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Γενική απογραφή πληθυσμού 
και κτηρίων εντός του 2021, 
αλλά με μέτρα προστασίας

Εκλογή με 43% από την πρώτη
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 Αρβανιτίδης, Λαναρής και Μαρινάκης 

στη δίκη για τα ‘στημένα’
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Η οδός Ερμού το «βαρόμετρο» 
για όλη την Ελλάδα;

  Με αγωνία αναμένουν σήμερα οι καταστηματάρχες και 
οι μαθητές-καθηγητές Γυμνασίων Λυκείων την απόφαση 
της κυβέρνησης για το τι θα ισχύσει από Δευτέρα. Ενώ 
ήταν βέβαιο το άνοιγμα της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
και οι εικόνες από την αγορά όχι μόνο της Βέροιας, 
αλλά και των περισσοτέρων επαρχιακών πόλεων ήταν 
καλή και δεν υπήρξαν φαινόμενα συνωστισμού, ήρθε η 
Αττική να ανατρέψει τα δεδομένα. 
   Τα αυξημένα κρούσματα στην πρωτεύουσα, σε 
συνδυασμό με τις εικόνες συνωστισμού στην οδό Ερμού, 
ίσως βάλουν στο «κόκκινο» την Αττική. Δυστυχώς όμως 
αυτές οι εικόνες του εμπορικότερου δρόμου της χώρας 
ίσως συμπαρασύρει και τα καταστήματα όλης της 
Ελλάδας, αφού εξετάζεται το σενάριο να επανέλθει το 
click away ή click in. Αντίστοιχα και στην εκπαίδευση 
κινδυνεύουν να μην ανοίξουν γυμνάσια και λύκεια, 
αφού όπως άκουσα από ειδικό της επιτροπής στην 
Αττική κατοικεί η μισή Ελλάδα και λογικά(μήπως 
παράλογα) θα συμπαρασύρει και την υπόλοιπη Ελλάδα! 
 Δικαίως διαμαρτύρονται οι έμποροι, δικαίως 
διαμαρτύρονται μαθητές και καθηγητές, αφού η Ελλάδα 
δεν πρέπει να κρίνεται από το τί συμβαίνει στην οδό 
Ερμού! 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις αύριο
στην Ιεραρχών της Βέροιας

Αποβλέποντας στην ομαλή
και ασφαλήδιεξαγωγή της οδικής
κυκλοφορίας, την πρόληψη των
τροχαίωνατυχημάτων,τηνεξυπη-
ρέτηση και ασφάλεια του κοινού
κατάτηνδιάρκειαμεταφοράςοικο-
σκευής, στην οδό Ιεραρχώνστην
πόλη της Βέροιας, ηΔιεύθυνση
Αστυνομίαςαποφάσισε:

Την απαγόρευση της στάσης
και της στάθμευσης, πάσης φύ-
σεως οχημάτων, όπου αυτή επι-
τρέπεται, εκατέρωθεν της οδού
Ιεραρχώναπότοναριθμό1έως3,
τοΣάββατο30-1-2021καιαπότις
9:00τοπρωίέωςτιςέως12:00το
μεσημέρι.

Εκλογήμε43%απότηνπρώτηΚυριακή
και5ετήςθητείαγιαπεριφερειάρχεςκαιδημάρχους

Απότηνατζέντατηςχθεσινήςημερήσι-
ας διάταξης τουΥπουργικούΣυμβουλίου,
όπουπαρουσιάστηκανβασικάνομοσχέδια
της κυβέρνησης, οπρωθυπουργόςπροέ-
ταξεωςπρώτημεγάληθεσμικήμεταρρύθ-
μισητουέτους,τηναναμόρφωσητουτρό-
πουεκλογήςδημοτικώνκαιπεριφερειακών
αρχών,πουπροβλέπειότι:Απότιςτοπικές
εκλογέςτου2023,οιπεριφερειάρχεςκαιοι
δήμαρχοι θα υπηρετούν καιπάλι επίπε-
νταετίαμεεξασφαλισμένηπλειοψηφίαστα
δημοτικάκαιπεριφερειακάσυμβούλια.Θα
εκλέγονται από την πρώτη Κυριακή εάν
συγκεντρώνουνποσοστό43%τωνψήφων
και ο συνδυασμός τους θα καταλαμβάνει
τα3/5τωνεδρώντουσυμβουλίου.

Μόνηεξαίρεση,ηεκλογήαπότονπρώ-
τογύρομεποσοστόάνωτου60%,οπότεπροφανώςκαιοιέδρεςθακατανέμονταιαναλογικά,ενώτίθεταιόριοεκπροσώ-
πησηςστασυμβούλιατο3%όπωςισχύεικαιστιςβουλευτικέςεκλογές.

Συρρικνώνονται,επίσης,ταυπερμεγέθησυμβούλια,μεμειωμένοπλέοναριθμόδημοτικώνκαι περιφερειακώνσυμ-
βούλων.

Κάτιπουπροβλέπεταιναπροκαλέσειαρκετές«αγκωνιές»μεταξύτωνενδυνάμειενδιαφερόμενωνγιατιςλίστεςτης
Αυτοδιοίκησης!

Πόσεςφορές δεν έχουμε «χαζέψει» τα
ιστορικά αυτοκίνητα-αντίκες να βολτάρουν
και ναμαςμεταφέρουν εικόνεςαπόπροη-
γούμενες δεκαετίες.Οι κάτοχοί τους, που
έχουν και σύλλογο στην περιοχή μας θα
πρέπειναπληροφορηθούνότιαλλάζουνοι
όροι και οι προϋποθέσεις στη χρήση των
ιστορικών αυτοκινήτων (αντίκες) με νομο-
θετική ρύθμισηπου φέρνει το υπουργείο
ΥποδομώνκαιΜεταφορών.

Ταβασικάσημείαείναι:

-Χαρακτηρισμός ενός οχήματος 
ως όχημα ιστορικού ενδιαφέροντος

Σχετική βεβαίωση χορηγείται αποκλει-
στικάαπόφορείςπουυποδεικνύονταιή/και
εκπροσωπούννόμιμαστηνΕλλάδατηΔΟΑ
ή τηΔΟΜή τηΔΟΠΟγια οχήματα τουλά-
χιστον 30 ετών.Οι άνωφορείς χορηγούν
κάθε5χρόνιαπιστοποιητικόσυμμόρφωσης
οχήματοςιστορικούενδιαφέροντος.

-Χορήγηση στοιχείων κυκλοφο-
ρίας (άδειας και ειδικών πινακίδων) 
από τις Υπηρεσίες Μεταφορών και 
Επικοινωνιών των Περιφερειών

Δικαιολογητικά που προσκομίζονται:
Βεβαίωση χαρακτηρισμού, Πιστοποιητικό
συμμόρφωσης,Τεχνικός έλεγχοςοχήματος
κάθε έτος.Μετά τη χορήγηση των ειδικών
πινακίδων γίνεται υποχρεωτική διαγραφή
του οχήματος από τοΜητρώοΑδειώνΚυ-
κλοφορίαςΟχημάτων του υπουργείουΥ-
ποδομών καιΜεταφορώνκαι εγγραφή του
στοΜητρώοΟχημάτων Ιστορικού Ενδια-
φέροντος του υπουργείου.Καταβάλλεται τέλος έκδοσης
αδείαςκαιπινακίδων.

-Κυκλοφορία οχημάτων ιστορικού ενδιαφέ-
ροντος 

Κυκλοφορούνμε τους όρους καιπροϋποθέσεις των
άρθρων88 και 90 τουΚΟΚ,ασφαλίζονται υποχρεωτικά
και επιτρέπεται να κυκλοφορούν στον μικρό δακτύλιο.
Καταβάλλονταιτέληκυκλοφορίας,μεεξαίρεσηταοχήμα-
ταάνωτων45ετών.

-Πρόστιμα και κυρώσεις 
Γιαπαραβάσεις τουΚΟΚεπιβάλλονταιοιπροβλεπό-

μενεςαπό τονΚΟΚκυρώσεις, ενώγιαπαραβάσεις του

παρόντος νόμου επιβάλλεται διοικητικόπρόστιμο 500
-5.000ευρώστουςφορείς (εκπρόσωποιήυποδεικνυό-
μενοι απόΔΟΑ,ΔΟΜ,ΔΟΠΟ) καιστους ιδιοκτήτες των
οχημάτων και αφαίρεση τωνστοιχείων κυκλοφορίας για
6μήνες.

-Μεταβατικό στάδιο έως την εφαρμογή του 
νέου πλαισίου

Όσα οχήματα έχουν χαρακτηριστεί και πληρούν τις
προϋποθέσεις του νέουπλαισίου, διατηρούν τον χαρα-
κτηρισμό τους, εφόσον είναι 30 ετών την ημερομηνία
αίτησης χορήγησης στοιχείων κυκλοφορίας.Όσα ιστο-
ρικά οχήματαδεν έχουν λάβει στοιχεία κυκλοφορίας 18
μήνεςμετά τη δημοσίευση του νόμου, απαγορεύεται να
κυκλοφορούν.

Τιαλλάζειμεταιστορικάαυτοκίνητα(αντίκες);
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Σημαντικές αλλαγές στην εκπαίδευση και τις εξετάσεις 
των υποψηφίων για άδεια οδήγησης

-Κ. Καραμανλής: Το νέο σύστημα  στοχεύει να βάλει «φρένο» στα φαινόμενα διαφθοράς
-Θεωρητικά και πρακτικά μαθήματα μπορούν να ξεκινούν από 17 ετών

«Φρένο» στα φαινόμενα διαφθοράς στοχεύει να βάλει το 
υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, με τις αλλαγές που 
έρχονται στην εκπαίδευση και τις εξετάσεις των υποψηφίων 
οδηγών. 

Με το σχέδιο νόμου για την Εκπαίδευση και Κατάρτιση 
Υποψήφιων, το οποίο τίθεται σε διαβούλευση την επόμενη 
εβδομάδα, επέρχονται σημαντικές αλλαγές, ιδίως στη δι-
αδικασία των αδειών οδήγησης, καθώς για παράδειγμα ο 
εκπαιδευτής θα κάθεται στο πίσω κάθισμα κατά τη διενέργεια 
της πρακτικής δοκιμασίας των υποψήφιων οδηγών, ενώ θα 
γίνεται αυστηρός έλεγχος ταυτοπροσωπίας, ώστε να μην 
μπορεί να δώσει κανείς εξετάσεις στη θέση κάποιου άλλου. 
Για πρώτη φορά μάλιστα, οι νέοι από την ηλικία των 17 ετών 
θα μπορούν να ξεκινήσουν θεωρητικά και πρακτικά μαθήμα-
τα οδήγησης. Δικαίωμα συμμετοχής στην πρακτική δοκιμασία 
για την απόκτηση διπλώματος θα έχει όμως ο υποψήφιος 
οδηγός αφού συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του. 

Το νομοσχέδιο παρουσιάστηκε χθες στο υπουργικό συμ-
βούλιο από τον υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, Κώστα 
Καραμανλή και τον υφυπουργό Γιάννη Κεφαλογιάννη. Στόχος 
είναι η ενίσχυση της οδικής ασφάλειας, ο οδηγός θα είναι καλύτερα 
προετοιμασμένος για να βγει στο δρόμο, από τη στιγμή που θα πάρει 
το δίπλωμα οδήγησης και να μπει «φρένο» σε φαινόμενα διαφθοράς.

Κ. Καραμανλής: Διαφανές σύστημα εξετάσεων 
με το αδιάβλητο της διαδικασίας 

Ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Κώστας Καραμανλής κατά 
την εισήγηση του, τόνισε, πως με το παρόν νομοσχέδιο θα δομηθεί ένα 
σύστημα εξετάσεων διαφανές, διασφαλίζοντας παράλληλα το αδιάβλητο 
της διαδικασίας και πρόσθεσε πως εντός του 2021 θα έρθει και ο νέος 
ΚΟΚ. 

‘Όπως είπε οι αλλαγές στο σύστημα εξέτασης υποψήφιων οδηγών 
με το παρόν νομοσχέδιο εντάσσονται σε ένα συνολικό σχεδιασμό του 
υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών για την οδική ασφάλεια, στο 
πλαίσιο του οποίου προχωρά σχέδιο επεμβάσεων σε 7.000 ιδιαίτερα 
επικίνδυνα σημεία του εθνικού και επαρχιακού δικτύου όλης της χώρας, 
ύψους 450 εκατ. ευρώ.

Ποιες είναι οι  10 + 1 αλλαγές
1 Έλεγχος ταυτοπροσωπίας σε δύο στάδια και με τη χρήση ηλεκτρο-

νικών μέσων, στα πρότυπα του gov.gr.
2. Δειγματοληπτικός έλεγχος ταυτοπροσωπίας υποψήφιων οδηγών: 

Η φωτογραφία του Δελτίου Εξέτασης υποψηφίου θα διασταυρώνεται 
με ψηφιακή φωτογραφία, που θα λαμβάνεται κατά την είσοδο του υ-
ποψηφίου στο εξεταστικό κέντρο, από κάμερα η οποία θα τοποθετηθεί 

ειδικά για αυτό το σκοπό. Με αυτό τον τρόπο αντιμετωπίζεται το γνωστό 
φαινόμενο του να προσέρχεται στις εξετάσεις άτομο διαφορετικό από 
τον υποψήφιο. 

3.Την πρακτική δοκιμασία των υποψηφίων θα διενεργεί ένας εξετα-
στής, ο οποίος πλέον θα κάθεται στη μπροστινή θέση του συνοδηγού, 
ενώ ο εκπαιδευτής θα κάθεται στο πίσω κάθισμα. Σταματά έτσι το φαι-
νόμενο του να παρεμβαίνει ο εκπαιδευτής στον τρόπο οδήγησης του 
υποψηφίου, κατά τη διάρκεια της εξέτασης.

4.Για την εξασφάλιση της διαφάνειας, της αξιοπιστίας και του ευρύτε-
ρου ελέγχου των πρακτικών εξετάσεων, η όλη δοκιμασία καταγράφεται 
με τη χρήση οπτικοακουστικών μέσων. Το υπουργείο Υποδομών και 
Μεταφορών έχει ήδη έρθει σε επικοινωνία με την Αρχή Προστασίας Δε-
δομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, η οποία διαπίστωσε ότι η συγκεκρι-
μένη πρόβλεψη σέβεται πλήρως τα προσωπικά δεδομένα, σε αντίθεση 
με την προβληματική πρόβλεψη στο Νόμο του 2018 επί υπουργίας Χρ. 
Σπίρτζη. Προβλέπεται πλέον ειδικότερα η χρήση φορητής -κι όχι μόνι-
μης- κάμερας 360ο, που διαθέτει μικρόφωνο και ειδική αποσπώμενη 
κάρτα μνήμης, στην οποία αποθηκεύεται όλη η διαδικασία της πρακτι-
κής δοκιμασίας. Η κάμερα εικονίζει ευδιάκριτα ολόκληρη την καμπίνα 
του οχήματος και τους συμμετέχοντες στη διαδικασία.

5.Δημιουργείται ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα για την υπο-
στήριξη και διεκπεραίωση όλων των διαδικασιών που σχετίζονται με τη 
χορήγηση, επέκταση και ανανέωση της άδειας οδήγησης. Επιπλέον, οι 
θεωρητικές εξετάσεις θα διεξάγονται από νέο πληροφοριακό σύστημα 

του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών στη βάση τράπεζας θεμά-
των και όχι γνωστών από πριν ερωτήσεων και απαντήσεων. 

6.Καταρτίζεται και τηρείται Μητρώο Εξεταστών Πρακτικής Δοκιμασί-
ας Υποψήφιων Οδηγών από τις Υπηρεσίες των Περιφερειών της χώ-
ρας. Το Μητρώο αυτό θα είναι ανοιχτό σε όλους τους δημοσίους υπαλ-
λήλους κατηγορίας ΠΕ και ΤΕ. Προβλέπεται και η δυνατότητα ένταξης 
στο Μητρώο Εξεταστών και ιδιωτών.

7. Καταρτίζεται και τηρείται Μητρώο Εποπτών, για τον έλεγχο τόσο 
των θεωρητικών όσο και των πρακτικών εξετάσεων, αλλά και την επι-
τήρηση των εξεταστών. Στο Μητρώο αυτό θα εντάσσεται και το ένστολο 
προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς και το προσωπικό της 
Εθνικής Αρχής Διαφάνειας. 

8. Η επιμόρφωση Εξεταστών και Εποπτών θα γίνεται από το Εθνικό 
Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης.

9.Προβλέπεται σύστημα αξιολόγησης της διαδικασίας πρακτικών 
εξετάσεων, καθώς και του έργου των εξεταστών, από την αρμόδια ορ-
γανική μονάδα του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών. Το σύστημα 
αξιολόγησης θα συνοδεύεται από ένα μηχανισμό επιβράβευσης και 
κυρώσεων, οι οποίες μπορεί να οδηγήσουν ακόμη και στην έξοδο από 
το Μητρώο Εξεταστών. 

10.Για πρώτη φορά υπάρχουν ειδικές προβλέψεις που διευκολύνουν 
τις εξετάσεις Ατόμων με Αναπηρία. Ειδικότερα, προβλέπεται ειδικό 
εκπαιδευτικό εγχειρίδιο και ειδική θεωρητική εξέταση ατόμων που δεν 
έχουν ολοκληρώσει την υποχρεωτική εκπαίδευση, ατόμων με μαθησια-
κές δυσκολίες και όσων απολαμβάνουν το καθεστώς διεθνούς προστα-
σίας στη χώρα μας. Επιπλέον, προβλέπεται ειδική θεωρητική εξέταση 
κωφών και βαρήκοων υποψηφίων στην ελληνική νοηματική γλώσσα, 
καθώς και με υπότιτλους. Προβλέπεται επίσης η ίδρυση ιδιωτικών Κέ-
ντρων Αξιολόγησης Ικανότητας και Προετοιμασίας Οδήγησης για άτομα 
με κινητικά προβλήματα (αντίστοιχα με τα κρατικά κέντρα «ΗΝΙΟΧΟΣ»), 
ώστε να μην ταλαιπωρούνται περαιτέρω τα ‘Ατομα με Αναπηρία, τα ο-
ποία σύμφωνα με τον νόμο δικαιούνται δίπλωμα οδήγησης. 

Τέλος, παρέχεται η δυνατότητα σε όσους νέους και νέες έχουν 
συμπληρώσει το 17ο έτος της ηλικίας τους, να παρακολουθήσουν θε-
ωρητικά και πρακτικά μαθήματα οδήγησης στις σχολές οδήγησης. Τα 
θεωρητικά μαθήματα θα μπορούν να πιστοποιηθούν, πριν τη συμπλή-
ρωση του 18ου έτους της ηλικίας τους, δηλαδή θα μπορεί ο υποψήφιος 
να έχει περάσει τα σήματα πριν τα 18.

Με τη συμπλήρωση του 18ου έτους της ηλικίας τους, οι υποψήφιοι 
θα έχουν δικαίωμα, όπως συμβαίνει σήμερα, να δηλώσουν συμμετοχή 
για τη διεξαγωγή της πρακτικής δοκιμασίας και την απόκτηση άδειας 
οδήγησης. 

(ΑΠΕ – ΜΠΕ)

Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ των δύο πλευρών
Η ΕΥΑΘ παρέχει τεχνογνωσία GIS στον Δήμο Νάουσας
- «Πολλαπλά τα οφέλη για τη ΔΕΥΑΝ και τους δημότες της Νάουσας», εκτιμά ο δήμαρχος Ν. Καρανικόλας 

Μεταφορά τεχνογνωσίας από την ΕΥΑΘ 
για τον ψηφιακό μετασχηματισμό των υπη-
ρεσιών ύδρευσης - αποχέτευσης του Δήμου 
Ηρωικής Πόλης Νάουσας, προβλέπει το μνη-
μόνιο συνεργασίας (MoU) που υπογράφηκε 
μεταξύ των δύο πλευρών στα κεντρικά γρα-
φεία της εταιρείας, στην Εγνατία. Τον Δήμο 
Νάουσας εκπροσώπησε ο ίδιος ο δήμαρχος 
της πόλης, Νικόλας Καρανικόλας.

Στόχος της συνεργασίας είναι, με την υπο-
στήριξη της ΕΥΑΘ, να αναπτυχθεί στον Δήμο 
Νάουσας ένα λειτουργικό, αποτελεσματικό Γε-
ωγραφικό Σύστημα Πληροφοριών (GIS), που 
θα αυτοματοποιεί τη διαχείριση των δικτύων 
κι εγκαταστάσεων ύδρευσης - αποχέτευσης, 
θα καλύπτει τρέχουσες αλλά και μελλοντικές 
επιχειρησιακές ανάγκες του δήμου και, τελικά, 
θα παρέχει ταχύτερες και οικονομικότερες υ-
πηρεσίες προς όφελος των δημοτών.

Ως άλλη μια «επένδυση στην εξωστρέφεια, μετά τη συμμετοχή μας στον διαγωνισμό για την κατασκευή του φράγματος Χαβρία, στη Χαλκιδική», χαρακτήρισε τη συνεργασία με τον Δήμο Νάουσας ο διευθύνων σύμβουλος 
της ΕΥΑΘ, Άνθιμος Αμανατίδης. «Προχωράμε με σταθερά βήματα τον αναπτυξιακό σχεδιασμό μας, παρά τις αντιξοότητες, ‘βγαίνουμε προς τα έξω’ με οικονομικούς και κοινωνικούς όρους ανταποδοτικότητας. Θα χαρούμε 
λοιπόν να συνεργαστούμε με τη ΔΕΥΑΝ, ώστε να περάσει από την παραδοσιακή, εμπειρική διαχείριση των δικτύων της στην καθολική ψηφιακή διαχείριση, με όχημα τα πληροφοριακά συστήματα GIS. Έχουμε την απαραί-
τητη τεχνογνωσία, με διεθνή μάλιστα διάκριση στον τομέα αυτόν», συμπλήρωσε ο κ. Αμανατίδης.

Ο δήμαρχος Νάουσας, Νικόλας Καρανικόλας, από την πλευρά του επισήμανε: «Υπογράψαμε με την ΕΥΑΘ μια σημαντική προγραμματική σύμβαση συνεργασίας και μεταφοράς τεχνογνωσίας. Είναι γνωστό ότι η ΕΥΑΘ 
τα τελευταία χρόνια έχει επενδύσει σε μεγάλο βαθμό στην ανάπτυξη των νέων τεχνολογιών σε συστήματα παρακολούθησης και διαχείρισης των απαραίτητων πληροφοριών για τις εργασίες της. Αντίστοιχα, η ΔΕΥΑΝ βρίσκε-
ται σε μια περίοδο ανάπτυξης τέτοιων τεχνολογιών». «Δεδομένου ότι η επικοινωνία, η εξωστρέφεια και η συνεργασία είναι οι πυλώνες ανάπτυξης και διαμοιρασμού της γνώσης, εκτιμώ και προσβλέπω σε μια ‘ζωντανή’ και 
εποικοδομητική συνεργασία, που θα αποφέρει πολλαπλά οφέλη στη ΔΕΥΑΝ σε ό,τι αφορά στη βελτίωση των εργασιών της, με στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση των δημοτών της Νάουσας», πρόσθεσε ο κ. Καρανικόλας, 
που συνοδευόταν κατά την υπογραφή του μνημονίου από τον πρόεδρο της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Νάουσας (ΔΕΥΑΝ), Γεώργιο Τασιώνα.

Οι υποστηρικτικές προς τον Δήμο Νάουσας υπηρεσίες περιλαμβάνουν καταρχήν την καταγραφή της υφιστάμενης υποδομής GIS, την καταγραφή των διαχειριστικών και υπηρεσιακών αναγκών και, στη συνέχεια, την πα-
ροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών προς τους υπαλλήλους της ΔΕΥΑΝ -τόσο στο τεχνικό αντικείμενο όσο και στο επιχειρησιακό-, αλλά και την υλοποίηση συγκεκριμένων τμημάτων του έργου υποδομής GIS.

Σημειωτέον ότι η ΕΥΑΘ διαθέτει μακρόχρονη εμπειρία στις τεχνολογίες και υποδομές ολοκληρωμένης διαχείρισης δικτύων μέσω Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών (GIS), ενώ πρόσφατα ολοκλήρωσε με επιτυχία 
την πρώτη φάση δημιουργίας μητρώου περιουσιακών στοιχείων της ΕΥΑΘ Παγίων. Το GIS της ΕΥΑΘ Α.Ε. έχει βραβευτεί στο Παγκόσμιο Συνέδριο Χρηστών ESRI με το βραβείο «Special Achievement in GIS Award».
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Επιδοτούμενο πρόγραμμα Voucher  
Άνεργων Ηλικίας 30 έως 49 ετών σε τεχνικές 

δεξιότητες κλάδων αιχμής
Αντικείμενο
Το πρόγραμμα αφορά 10.000 άνεργους εγγεγραμμένους στον ΟΑΕΔ, ηλικίας 30-49 ετών. 

Θα παρασχεθούν υπηρεσίες επαγγελματικής συμβουλευτικής, συνεχιζόμενης επαγγελματικής 
κατάρτισης, πιστοποίησης και απόκτησης εργασιακής εμπειρίας σε συγκεκριμένους κλάδους.

Δικαίωμα Συμμετοχής έχουν οι άνεργοι που :
• Είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ
• Που έχουν γεννηθεί από 01/10/1971 έως 31/12/1990.
• Να είναι τουλάχιστον απόφοιτοι υποχρεωτικής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης
• Να μην έχουν παρακολουθήσει επιδοτούμενο πρόγραμμα από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο (ΕΚΤ) τη τελευταία διετία 2019-2020.
Υλοποίηση
Το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα υλοποιηθεί με το σύστημα επιταγής κατάρτισης 

(trainingvoucher) και περιλαμβάνει τις παρακάτω δράσεις:
• Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής συμβουλευτικής σε 4 φάσεις (προ της έναρξης του 

προγράμματος κατάρτισης, μετά τη λήξη της θεωρητικού μέρους κατάρτισης, κατά τη διάρκεια 
της πρακτικής άσκησης και μετά τη λήξη της).

• Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής κατάρτισης διάρκειας 200 ωρών.
• Πιστοποίηση των γνώσεων και των δεξιοτήτων που θα αποκτηθούν στο πλαίσιο του προ-

γράμματος κατάρτισης.
• Απόκτηση εργασιακής εμπειρίας σε επιχειρήσεις συνολικής διάρκειας 380 ωρών.
Αντικείμενα κατάρτισης
Οι συμμετέχοντες θα μπορούν να επιλέξουν ένα από τα παρακάτω προγράμματα κατάρτι-

σης στους αντίστοιχους κλάδους:
Α. Mεταποίησης/βιομηχανίας, κατασκευών,
a) Τεχνικός-συντηρητής αυτοματισμού και αυτόματου ελέγχου
b) Εργασίες Μόνωσης
c) Οικοδομικές Εργασίες-Εργασίες Κατασκευαστικού κλάδου
Β. Eπιχειρήσεων κοινωνικής φροντίδας
a) Στέλεχος Κοινωνικής Φροντίδας (Διαχείριση πόνου-ψυχολογική στήριξη-δεξιότητες φρο-

ντίδας τρίτης ηλικίας)
b) Επαγγελματίας Καθαριστής
c) Λινοθηκάριος
d) Οροφοκόμος
Γ. Tουρισμού-επισιτισμού
a) Σερβιτόρος
b) Υπάλληλος Υποδοχής/Εξυπηρέτηση πελατών ξενοδοχείου
c) Υπάλληλος τουριστικού γραφείου
d) Οριζόντιες Ξενόγλωσσες Ικανότητες στο χώρο της εργασίας
Κριτήρια Μοριοδότησης
Η κατάρτιση του πίνακα των ωφελουμένων θα γίνει μέσω μοριοδότησης σύμφωνα με τα 

παρακάτω κριτήρια:
1. Διάρκεια συνεχόμενης ανεργίας (μοριοδοτούνται οι μήνες ανεργίας, ένα μόριο ανά μήνα 

μέχρι 50 μήνες)
2. Ατομικό/ Οικογενειακό εισόδημα (φορολογικό έτος 2019)
3. Προγενέστερη εμπειρία από συμμετοχή σε προγράμματα κοινωφελούς εργασίας
Εκπαιδευτικό Επίδομα:
Το επίδομα που θα λάβετε με την παρακολούθηση του προγράμματος ανέρχεται στα 

2.520€ .
Το ποσό αυτό περιλαμβάνει το επίδομα θεωρητικής κατάρτισης το οποίο ανέρχεται σε: 

1.000,00 Ευρώ (200 ώρες*5,00 ευρώ/ώρα) και το επίδομα πρακτικής άσκησης το οποίο ανέρ-
χεται σε: 1.520,00 Ευρώ (380 ώρες*4,00ευρώ/ώρα)

Αίτηση Συμμετοχής
Επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο 6978897897 ή στο email: info@dictiosi.gr για πε-

ρισσότερες πληροφορίες ή εναλλακτικά επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση http://
www.dictiosi.gr/index.php/news/item/174-voucher30-49.html  Η ειδικά καταρτισμένη ομά-
δα μας βρίσκεται πάντα στη διάθεσή σας.

Πρόσκληση σε Γενική – Απολογιστική 
Συνέλευση του «Έρασμου»

Καλούνται σε Τακτική Γενική – Απολογιστική Συνέλευση τα μέλη 
του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης με το διακριτικό τίτλο «Έ-
ρασμος», την Δευτέρα 8 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 5.00μ.μ. στην 
αίθουσα του 1ου Ορόφου των γραφείων μας επί της οδού Μ. Αλε-
ξάνδρου 17 στη Βέροια.

Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Απολογισμός έτους 2020
2. Ειδικός Απολογισμός  2020

3. Διάφορες Προτάσεις
Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία στην παραπάνω οριζόμενη 

ημερομηνία, η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου του 
ιδίου έτους στον ίδιο χώρο και την ίδια ώρα με τα ίδια θέματα.

Η παρουσία σας θεωρείται απαραίτητη 
Με τιμή για το ΔΣ

Η Πρόεδρος
Γεωργία Φωστηροπούλου

Ο Σύλλογος Οικογενειών και Φίλων για την 
Ψυχική Υγεία (Σ.Ο.Φ.Ψ.Υ.) Ημαθίας, στο πλαίσιο 
του έργου « Λειτουργία Κέντρου Υποστήριξης 
Ενηλίκων με ψυχικές διαταραχές στην πόλη της 
Βέροιας», με κωδικό ΟΠΣ 5032741, που συγ-
χρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρω-
παϊκή Ένωση ( Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο), 
με σκοπό την υλοποίηση δράσεων υποστήριξης 
για την « Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και 
καταπολέμηση της φτώχειας – ΕΚΤ» στην Περι-
φέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, προκηρύσσει την 
παρακάτω θέση:

• Μία (1) θέση Κοινωνικού Λειτουργού (Ιδιω-
τική Σύμβαση μερικής απασχόλησης Μισθωτής 
Εργασίας)

Ο φάκελος για τη θέση Κοινωνικού Λειτουρ-
γού θα πρέπει να περιλαμβάνει:

Προαπαιτούμενα προσόντα
1) Πτυχίο Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κοινω-

νικού Λειτουργού από Δημόσιο Φορέα (Πτυχίο 
ή δίπλωμα ΑΕΙ Πανεπιστημιακού Τομέα ή ΤΕΙ 
αντίστοιχου τομέα ή ισότιμο αντίστοιχης ειδικό-
τητας της αλλοδαπής).

2) Άδεια άσκησης επαγγέλματος κοινωνικού 
λειτουργού

3) Πτυχίο Αγγλικής γλώσσας
4) Γνώση Η/Υ

5) Βιογραφικό σημείωμα σύμφωνα με 
Europass

Επιθυμητά προσόντα
• Γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας
• Μεταπτυχιακό δίπλωμα, τίτλος σπουδών σε 

συναφές αντικείμενο
• Εμπειρία σε συμβουλευτικές ψυχοθεραπευ-

τικές παρεμβάσεις (Βεβαιώσεις)
• Εμπειρία στη διοργάνωση εκπαιδευτικών 

ημερίδων και συμμετοχή σε ομιλίες (Βεβαιώσεις)
• Εθελοντική δράση ή συμμετοχή σε πρωτο-

βουλίες πολιτών και συλλογικότητες κοινωνικής 
δράσης (Βεβαιώσεις)

Οι υποψήφιοι μπορούν να παραλαμβάνουν 
την αίτηση ενδιαφέροντος και πληροφορίες από 
τα Γραφεία του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας, Ανοίξεως 120 
στη Βέροια τις καθημερινές και από ώρες 10.00 
– 12.30 και 16.30 έως 19.00 , κ. Ελευθερία Βε-
νετσανάκου, επικοινωνία στο τηλ. 2331400426 
και στην ιστοσελίδα www.sofpsi-ima.gr και fb 
ΣΟΦΨΥ ΗΜΑΘΙΑΣ., email sofpsim@gmail.com.

Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά θα κατα-
θέτονται είτε αυτοπρόσωπα στα γραφεία, είτε 
ταχυδρομικά, είτε στο email sofpsim@gmail.com 
και με καταληκτική ημερομηνία την Παρασκευή 
12 Φεβρουαρίου 2021.

ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας: 
Rapid tests στους 

εργαζόμενους των δομών
-Από τις αρχές του έτους έγιναν 111 rapid 

tests με αρνητικά  δείγματα
Με πρωτοβουλία του Νομικού Προσώπου, του ΚΑΠΑ 

Δήμου Βέροιας, σε συνεργασία με κινητή μονάδα του ΕΟΔΥ 
, διενεργήθηκαν την Τετάρτη 27 Ιανουαρίου 2021, rapid tests 
στους εργαζόμενους των  δομών, στο χώρο του Φιλιππεί-
ου Γυμναστηρίου. Τα rapid tests θα επαναληφθούν και την 
επόμενη εβδομάδα σε όσους από τους εργαζόμενους εκδη-
λώσουν ενδιαφέρον. Συνολικά από αρχές του έτους πραγ-
ματοποιήθηκαν 111 rapid tests και δεν ανευρέθηκαν θετικά 
δείγματα.

Συνεχίζεται επίσης στο χώρο του Κεντρικού ΚΑΠΗ Βέροι-
ας (έναντι του 2ου Δημοτικού Σχολείου), σε συνεργασία με  
εξωτερικό συνεργείο του Τμήματος αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Βέροιας, κατά τις ημέρες Δευτέρα-Τε-
τάρτη-Παρασκευή και ώρες από τις 09:00 έως 13:00, η εθελοντική προσφορά αίματος, προκειμένου να 
καλυφθούν οι ανάγκες των συμπολιτών μας που μεταγγίζονται τακτικά και ασθενών που χρειάζονται να 
χειρουργηθούν, καθώς ιδιαίτερα αυτήν την εποχή, λόγω της πανδημίας, οι ανάγκες για προσφορά αίμα-
τος είναι ακόμη μεγαλύτερες.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ



Σε ένα μεγάλο σκουπιδότοπο μετατρέπεται η προστατευόμενη 
περιοχή Δέλτα Αξιού εν μέσω περιορισμών μετακίνησης λόγω της 
COVID-19. Σωροί από μπάζα, ελαστικά, δεξαμενές χημικών, ακόμη 
και επικίνδυνα υλικά, είναι μία συνηθισμένη εικόνα στην περιοχή που 
ξεκινάει από τη Λιμνοθάλασσα Καλοχωρίου και περιλαμβάνει την κοίτη 
του Γαλλικού ποταμού και το παράκτιο ανάχωμα από το Καλοχώρι ως 
το Δέλτα Αξιού. Παρόμοια προβλήματα αντιμετωπίζουν και οι προστα-
τευόμενες περιοχές Επανομής και Αγγελοχωρίου, καθώς οι επόπτες 
του Φορέα Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών Θερμαϊκού Κόλ-
που δεν επαρκούν για τη φύλαξη της τεράστιας περιοχής ευθύνης του 
Φορέα, αλλά ούτε και διαθέτουν τα ανακριτικά δικαιώματα που απαι-
τούνται για την άμεση αντιμετώπιση των παρανομιών.

«Το πρόβλημα με την ανεξέλεγκτη απόθεση απορριμμάτων και 
αποβλήτων στην περιοχή μας είναι χρόνιο. Έχουμε την αίσθηση, ω-
στόσο, ότι το τελευταίο διάστημα, με τους περιορισμούς που ισχύουν 
για τις μετακινήσεις, κάποιοι επιτήδειοι κινούνται ανενόχλητοι και το 
πρόβλημα έχει ενταθεί», αναφέρει η πρόεδρος του Φορέα Διαχείρισης, 
Αθηνά Παναγιώτου.

Η εγγύτητα με τη Θεσσαλονίκη λειτουργεί ανέκαθεν ως μία πληγή 
για την περιοχή, η οποία αποτελεί ένα πρόσφορο σημείο απόθε-

σης για τα απόβλητα που προέρχονται από το πολεοδομικό 

συγκρότημα, από τις ανακαινίσεις των τεχνικών εταιρειών, αλλά και 
των… ΜΕΘ νοσοκομείων, όπως έγινε πρόσφατα αντιληπτό με τον 
εντοπισμό δεκάδων στρωμάτων στην κοίτη του Γαλλικού. Μια άλλη 
πληγή για την περιοχή είναι η καύση καλωδίων και άλλων υλικών από 
άτομα που τα κλέβουν από δημόσιες υποδομές, προκειμένου να απο-
σπάσουν το χαλκό ή άλλα υλικά αξίας.

17 σημεία απόθεση
Η έκθεση εντοπίζει 17 σημεία κατά μήκος του παράκτιου αναχώμα-

τος Καλοχωρίου – Δέλτα Αξιού αλλά και στην κοίτη του ποταμού Γαλ-
λικού, όπου σημειώνεται μεγάλη συγκέντρωση αποβλήτων. Πρόκειται 
για απόβλητα εκσκαφών κατασκευών και κατεδαφίσεων (μπάζα), αλλά 
και για απόβλητα της μυδοκαλλιέργειας, απορρίμματα από εργασίες 
διάλυσης αλιευτικών σκαφών, μεταχειρισμένα ελαστικά και κλαδέματα.  
Σε ορισμένα σημεία εντοπίστηκαν επίσης επικίνδυνα απόβλητα, όπως 
δομικά στοιχεία με αμίαντο και πλαστικές δεξαμενές με υπολείμματα 
από χημικά υγρά άγνωστης προέλευσης.

«Θεωρούμε ότι το πρόβλημα είναι τέτοιας έκτασης που είναι ανά-
γκη να ενισχυθεί ο Φορέας Διαχείρισης με αντίστοιχο προσωπικό και 
αρμοδιότητες, ώστε να μπορούμε να ανταποκριθούμε», τονίζει η κ. 
Παναγιώτου. 

«Αντ’ αυτού, δυστυχώς βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία κατάργη-
σης του Φορέα Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών Θερμαϊκού 
Κόλπου, όπως και των αντίστοιχων 35 Φορέων Διαχείρισης Προστα-
τευόμενων Περιοχών της χώρας μας, αφήνοντας τελείως εκτεθειμένες 
τις πολύτιμες αυτές περιοχές σε ανεξέλεγκτες αποθέσεις απορριμμά-
των και σε άλλες παράνομες δραστηριότητες», τονίζει η κ. Παναγιώ-
του, «τη στιγμή μάλιστα που η Ελλάδα έχει καταδικαστεί από το Δι-
καστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης επειδή παρέκβει τις υποχρεώσεις 
της, βάσει της σχετικής οδηγίας για την προστασία της βιοποικιλότητας 
στις περιοχές Natura 2000.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε και δημόσια τον 

Μορφωτικό Αθλητικό Σύλλογο (Μ.Α.Σ.) Καλλιθέας για την χορήγη-
ση αίματος από την τράπεζα του Συλλόγου.

Η οικογένεια της λήπτριας

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ
 ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ 

ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
ΣΤΟ ΥΠ’ΑΡΙΘΜ. ΦΥΛ. 12595/27-01-2021  

Για τoν αγνώστου διαμονής Αλέξανδρο Καϊμάκη του Βα-
σιλείου και της Μαργαρίτας 

Στην δημοσίευση κοινοποιηθέντος δικογράφου , της από 
21-12-2020 ΑΓΩΓΗΣ με αριθμό κατάθεσης 74/2020, εκ πα-
ραδρομής αναφέρω αριθμό και ημερομηνία επίδοσης 2339 
Δ’/22-01-2021 ενώ το ορθόν είναι 2340 Δ’/22-01-2021 

Βέροια 28-01-2021  
Ο Δικαστικος Επιμελητης

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Δ.ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 61 ΒΕΡΟΙΑ

ΤΗΛ. 23310 21442 

Παράταση Ισχύος 
Εγκριτικών 

Αποφάσεων 
για Ελάχιστο 

Εγγυημένο Εισόδημα
 και Επίδομα Στέγασης

Στο πλαίσιο των μέτρων προστασίας από τη διάδο-
ση του κορωνοϊού υπεγράφη και δημοσιεύτηκε η  υπ’αριθμ. 
Δ13οικ.3107/68/21-1-2021 (ΦΕΚ Β΄238) υπουργική απόφαση, με την 
οποία παρατείνεται για τρεις (3) μήνες η ισχύς των εγκριτικών αποφά-
σεων των προγραμμάτων Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα και Επίδομα 
Στέγασης, οι οποίες θα έπρεπε να επανυποβληθούν εντός των μηνών: 
Φεβρουάριος, Μάρτιος και Απρίλιος 2021.  Σε αυτές τις αιτήσεις εμπε-
ριέχονται και παρατείνονται εκ νέου οι αιτήσεις που παρατάθηκαν με 
την υπ’αριθμ. Δ13 οικ. 45861/992/6-11-2020 (ΦΕΚ Β’ 5001) υπουργι-
κή απόφαση. Στον ακόλουθο πίνακα αποτυπώνεται: Α. ο μήνας έγκρι-
σης των αιτήσεων που παρατείνονται, Β. ο μήνας επανυποβολής τους 
μετά τις παρατάσεις:

Α. Μήνας Έγκρισης Γ. Μήνας Επανυποβολής
                                   (μετά τις παρατάσεις)
Μάιος 2020 ή Αύγουστος 2020 Μάιος 2021
Ιούνιος 2020 ή Σεπτέμβριος 2020 Ιούνιος 2021
Ιούλιος 2020 ή Οκτώβριος 2020   Ιούλιος 2021
 Υπενθυμίζεται ότι:
α)  Σε περίπτωση που υποβληθεί νέα αίτηση, τότε αυτή η εγκεκρι-

μένη αίτηση θα ισχύσει κανονικά.
β) Εάν ο δικαιούχος έχει ξεκινήσει τη δημιουργία αίτησης, η οποία 

όμως παραμένει σε κατάσταση «ΝΕΑ» χωρίς να γίνει οριστική υπο-
βολή αυτής, τότε θα ανανεωθεί αυτόματα η ισχύς της προηγούμενης 
εγκεκριμένης αίτησης.  

γ) Οι δικαιούχοι θα ενημερωθούν με μήνυμα ηλεκτρονικού τα-
χυδρομείου ή γραπτό μήνυμα στον αριθμό κινητού τηλεφώνου που 
έχουν δηλώσει στην αίτηση, για την αυτόματη παράταση της ισχύος 
των αιτήσεων τους.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 23320 29980/ 52216/ 24210

Σε σκουπιδότοπο μετατρέπεται η 
προστατευόμενη Περιοχή Δέλτα Αξιού

- Αθ. Παναγιώτου: Με τους περιορισμούς των μετακινήσεων, κάποιοι 
επιτήδειοι κινούνται ανενόχλητοι και το πρόβλημα έχει ενταθεί
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 

χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 28 Ια-

νουαρίου 2021 στις 3.00 μ.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Πατρίδας η Ρουδάμα Σαββα Κα-
γκελίδου σε ηλικία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για την  οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου 
Βέροιας , οι τραπεζικοί λογαριασμοί ,που μπορείτε 
να βοηθήσετε είναι οι εξής :

-ALPHA  BANK  IBAN:  
GR78 0140 8290 8290 0200 1000 024  ,
-Τράπεζα Πειραιώς IBAN: 
GR60 0172 2430 0052 4301 6849 781 και 
-Εθνική Τράπεζα ΙΒΑΝ: 
GR7401103250000032548030355
 καθώς και του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΒΕΡΟΙΑΣ  ALPHA  BANK  ΙΒΑΝ: GR80 0140 8300 
8300 0200 1000 070.

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ: 
8:00π.μ. – 4.00 μ.μ., 

το ωράριο λειτουργίας 
των φαρμακείων Ημαθίας

 Ο Φαρμακευτικός 
Σύλλογος Ημαθίας ε-
νημερώνει ότι για την 
προστασία της δημό-
σιας υγείας και των 
μελών του, το ωράριο 
λειτουργίας των φαρ-
μακείων που ανήκουν 
σε όλες τις περιοχές 
της Ημαθίας μετασχη-
ματίστηκε σε συνεχές 
για όσο διάστημα θα 
διαρκέσει η απαγόρευ-
ση κυκλοφορίας. 

Το υποχρεωτικό ωράριο ορίζεται από Δευτέρα έως Παρασκευή 
από 08:00π.μ. έως 16:00 μ.μ.. Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
πολιτών θα αυξηθούν τα εφημερεύοντα φαρμακεία.

 Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων: 

Το Σάββατο 30 Ιανουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας επί τη εορτή των Τριών Ιεραρχών.

 Το Σάββατο 30 Ιανουαρίου στις 12 το μεσημέρι θα αναγνώσει την Εγκύ-
κλιο της Ιεράς Συνόδου με την ευκαιρία της εορτής των Τριών Ιεραρχών, μέ-
σα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

 Το Σάββατο 30 Ιανουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με την ευκαιρία της 
εορτής των Τριών Ιεραρχών, στο πλαίσιο της σειράς ομιλιών «Αγιολογία και 
ζωή», μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σε-
λίδα στο Facebook  και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 
90.2 FM.

 Την Κυριακή 31 Ιανουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στην πρώτη Θεία 
Λειτουργία (7:00 – 9:00) στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Κοιμήσεως της Θεο-
τόκου Αλεξανδρείας. 

 Την Τρίτη 2 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Μητροπολι-
τικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ναούσης επί τη εορτή της Υπαπα-
ντής του Κυρίου.

 Την Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με θέμα την Κλί-
μακα του Αγίου Ιωάννου του Σιναΐτου, μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

Η κίνηση του ΜητροπολίτηΜε διευρυμένο 
ωράριο το Κέντρο 

Υγείας Βέροιας

Σας ενημερώνουμε ότι το Κέντρο Υγείας Βέροιας (ε-
πί της οδού Μοράβα 2 ) λειτουργεί από 18/01/2021 σε 
διευρυμένο ωράριο, ήτοι κατά τις εργάσιμες μέρες από 
07:00 έως 21:00. Σκοπός μας η αρτιότερη παροχή υ-
πηρεσιών υγείας και η εξυπηρέτηση των αναγκών των 
πολιτών της περιοχής ευθύνης μας.

Τα τηλέφωνα επικοινωνίας του Κέντρου Υγείας εί-
ναι:

• 23310 24661
• 23310 22332
σε ώρες λειτουργίας του Κέντρου Υγείας.



Γράφει ο:
Αναστάσιος 
Βασιάδης
 
Η επιτακτική επικαιρό-

τητα της επιδημικής κρίσης 
του κορωνοϊού και τα περι-
οριστικά μέτρα που εξαγ-
γέλονται, είναι φυσικό να 
μονοπωλούν το γενικότερο  
ενδιαφέρον και να το απο-
σπούν από την παρακολού-
θηση της νομοθετικής εξέ-
λιξης  η οποία συντελείται.

 Από το σύνολο των νομοσχεδίων των διαφόρων 
υπουργείων, ιδιαίτερα επισημαίνεται το επίκαιρο σχέδιο 
νόμου του Υπουργείου Υγείας που αφορά τις κυρώ-
σεις δωρεών προς τα νοσοκομεία «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ» 
Αθηνών  και «ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ» Θεσσαλονίκης και λοιπές 
διατάξεις.  

Μετά την αναλυτική και πολυσέλιδη παράθεση των 
στοιχείων που συνθέτουν τις κυρώσεις των δωρεών 
προς τα νοσοκομεία, ακολουθεί το δέκατο έβδομο (17) 
άρθρο με τίτλο «Ρυθμίσεις θεμάτων Πανελλήνιου Ιατρι-
κού Συλλόγου (ΠΙΣ)» 

Στα πλαίσια αυτών των προς νομοθέτηση ρυθμί-
σεων, αναδιατυπώνεται κατ αρχή χωρίς διαφορές, η 
παράγραφος 1 του άρθρου 35 του ν. 4025/2011, δια της 
οποίας καθορίζονται «διαδικασίες χορήγησης αδειών 
ιατρικού και οδοντιατρικού επαγγέλματος και ειδι-
κοτήτων, με αρμοδιότητα του Πανελλήνιου Ιατρικού 
Συλλόγου και της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομο-
σπονδίας», ενώ προστίθεται διάταξη που παραπέμπει 
την «διαδικασία των προβλεπόμενων παραβόλων 
σε κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και 
Υγείας». 

 Ακολουθεί ως ρύθμιση η παράγραφος 2 του άρθρου 
17 του νομοσχεδίου, στην οποία  ορίζεται ως «επί πλέ-
ον σκοπός του ΠΙΣ η προσθήκη περ. (ιβ) στην παρ.2 
του άρθρου 271 του ν. 4512/2018», με την  διατύπωση:

 «η προαγωγή, μέσω ερευνητικών προγραμμά-
των, της έρευνας, σε θέματα που αφορούν τις υπη-
ρεσίες υγείας και εν γένει το σύστημα παροχής υπη-
ρεσιών υγείας, αυτοτελώς αλλά και σε συνδυασμό με 
το σύστημα κοινωνικής ασφάλισης».

 Κατά τα άλλα μεταφέρονται στο επίκαιρο νομοσχέδιο 
αυτούσια και με την ίδια ακριβώς διατύπωση οι υπόλοι-
ποι 11 σκοποί και τα 19  μέσα πραγματοποίησης που 
περιέχονται στον εν ισχύι ν. 4512/2018. 

 Μεταφέρεται ακόμα και η πρόβλεψη «ίδρυσης Ινστι-
τούτων με σκοπό τη μελέτη ζητημάτων προαγωγής 
υγείας και συνεχιζόμενης εκπαίδευσης» ενώ από 
ετών έχει ιδρυθεί και λειτουργεί το Ινστιτούτο Επιστη-
μονικών Ερευνών του ΠΙΣ, που έχει υπεισέλθει και στα 
ζητήματα αυτά.

 Το πλέον ωστόσο καίριο ζήτημα, εμπεριέχεται στην 
παράγραφο 3  του άρθρου 17 του επίκαιρου νομοσχεδί-
ου του Υπουργείου Υγείας με την οποία  αντικαθίσταται η 
παρ. 5 του άρθρου 278 του ν. 4512/2018.

 Επισημαίνεται ότι με την ως άνω διάταξη  του  ν. 
4512/2018 ορίζεται ότι:

 «Οι αποφάσεις στη Γενική Συνέλευση του ΠΙΣ, 
λαμβάνονται κατ αρχήν με ανάταση της χειρός. Για 
τα γενικά και σοβαρά ζητήματα οι αποφάσεις λαμ-
βάνονται με φανερή ψηφοφορία, με ανάταση της  
χειρός κατόπιν ονομαστικής κλήσης, εφόσον υ-
ποβληθεί σχετική έγγραφη ή προφορική πρόταση 
από το ένα τρίτο (1/3) των παρόντων μελών. Όταν 
πρόκειται για εκλογή προσώπων η προσωπικά ζητή-
ματα, καθώς και όταν κρίνει αυτό αναγκαίο η Γενική 
Συνέλευση, οι αποφάσεις λαμβάνονται με μυστική 
ψηφοφορία μέσω ψηφοδελτίων.»

 Το ως άνω άρθρο σύμφωνα με το επίκαιρο νομοσχέ-
διο του Υπουργείου Υγείας, αντικαθίσταται ως εξής: 

«Οι αποφάσεις στη Γενική Συνέλευση του ΠΙΣ, 
λαμβάνονται κατ αρχήν με ανάταση της χειρός από 
τους παρόντες ή με ηλεκτρονική ψηφοφορία ή με 
επιστολική ψήφο στην οποία μπορούν να μετέχουν 
και να ψηφίσουν όλα τα μέλη της Γενικής Συνέλευ-
σης, εφόσον κριθεί απαραίτητο από το Διοικητικό 
Συμβούλιο του ΠΙΣ, το οποίο οφείλει να έχει προετοι-
μάσει την ηλεκτρονική πλατφόρμα για τη διενέργεια 
της ψηφοφορίας, καθώς και να έχει ορίσει την διαδι-
κασία της επιστολικής ψήφου, (εφόσον αποφασιστεί 
η χρήση της) και να έχει γνωστοποιήσει, προ εβδο-
μήντα δύο (72) ωρών τουλάχιστον, τη διαδικασία της 
ψηφοφορίας σε όλα τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης 
του ΠΙΣ, που ψηφίζουν δι’ αλληλογραφίας, προβαί-
νοντας σε σχετική ανάρτηση στην ιστοσελίδα του 
ΠΙΣ. Τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης του ΠΙΣ που 
ψηφίζουν δι’ αλληλογραφίας ή με ηλεκτρονικά μέσα 
υπολογίζονται για τον σχηματισμό της απαρτίας και 
της πλειοψηφίας, εφ όσον οι σχετικές ψήφοι έχουν 
παραληφθεί από τον ΠΙΣ το αργότερο είκοσι τέσσε-
ρις (24) ώρες πριν από την έναρξη της συνεδρίασης. 
Τα θέματα και τα ψηφοδέλτια μπορεί να διατίθενται 
και η συμπλήρωση τους να γίνεται και ηλεκτρονικά 

μέσω διαδικτύου ή σε έντυπη μορφή στην έδρα του 
ΠΙΣ. Κάθε ψηφοφορία για την εκλογή των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου και του Ανώτατου Πειθαρ-
χικού Συμβουλίου διενεργείται ηλεκτρονικά. Σε κάθε 
περίπτωση διενέργειας ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, 
ο ΠΙΣ υιοθετεί διαδικασίες για τη συμμετοχή στη Γε-
νική Συνέλευση από απόσταση, τη διασφάλιση της 
ταυτότητας του συμμετέχοντος προσώπου και της 
προέλευσης της ψήφου, καθώς και την ασφάλεια της 
ηλεκτρονικής ή άλλης σύνδεσης»

 Ενώ δηλαδή δίνεται η ευκαιρία να διορθωθούν αστο-
χίες του υφιστάμενου νομικού πλαισίου,         οι οποίες 
προκάλεσαν στο παρελθόν έντονα προβλήματα και 
έχουν επισημανθεί κατ εξακολούθηση, όπως οι διατάξεις 
περί Εξελεγκτικής Επιτροπής κ.α., αυτές παραμερίζονται 
και η νομοθετική παρέμβαση περιορίζεται στην ουσια-
στική υποβάθμιση της υπόστασης και του κύρους της 
Γενικής Συνέλευσης και της εκλογικής διαδικασίας του 
ΠΙΣ, με το πρόσχημα της ηλεκτρονικής καθιέρωσης των 
διαδικασιών αυτών.

 Έτσι παρά την επισήμανση ότι με το συγκεκριμέ-
νο άρθρο του επίκαιρου νομοσχεδίου αντικαθίσταται 
η παράγραφος  5 του άρθρου 278 του ν. 4512/2018, 
πρακτικά τίθενται σε αμφισβήτηση και άλλες διατάξεις 
τού ίδιου νόμου που καθορίζουν διαδικασίες της Γενικής 
Συνέλευσης και των αρχαιρεσιών στον Πανελλήνιο Ιατρι-
κό Σύλλογο.

 Κατά την αρχική προσέγγιση του επίμαχου άρθρου 
του νομοσχεδίου, διαπιστώνεται ότι σε αρκετά σημεία υ-
πάρχουν συγχυτικές διατυπώσεις και αλληλοαναιρέσεις.  
Ειδικότερα: 

Α. Συγχέονται και ταυτίζονται, οι ψηφοφορίες που 
γίνονται στην Γενική Συνέλευση επί των προτάσεων, 
των εισηγήσεων και των ψηφισμάτων που υποβάλλονται 
προς ψήφιση, με τις ψηφοφορίες των αρχαιρεσιών.

Β. Ενώ αρχικά καθορίζεται εναλλακτικά ότι «οι ψη-
φοφορίες γίνονται κατ αρχή με ανάταση της χειρός 
από τους παρόντες ή με ηλεκτρονική ψηφοφορία ή 
με επιστολική ψήφο», στη συνέχεια επισημαίνεται ότι  
«κάθε ψηφοφορία για την εκλογή των μελών του Δι-
οικητικού Συμβουλίου και του Ανώτατου Πειθαρχικού 
Συμβουλίου διενεργείται ηλεκτρονικά». Καμία αναφο-
ρά εδώ δεν γίνεται για το τρίτο θεσμικό  όργανο του ΠΙΣ, 
την Εξελεγκτική Επιτροπή. 

 Γ. Είναι αξιοπερίεργη η διατύπωση ότι  «οι σχετικές 
ψήφοι των μελών της Γ.Σ. πρέπει να έχουν παραλη-
φθεί 24 ώρες το αργότερο από τον ΠΙΣ, προκειμένου 
να υπολογιστούν για την απαρτία». 

 Σύμφωνα με τα γενικώς ισχύοντα, η απαρτία στις 
γενικές συνελεύσεις διαπιστώνεται από τον αριθμό των 
παρόντων και όχι των ψήφων, οι οποίες διαμορφώνονται 
κατά την διαδικασία που ακολουθεί. 

 Η διατύπωση ότι οι ψήφοι παραλαμβάνονται ηλε-
κτρονικά ΠΡΙΝ την έναρξη της Γενικής Συνέλευσης, κατά 
την διάρκεια των εργασιών της οποίας αναπτύσσεται ο 
διάλογος για τις  εισηγήσεις, τις  προτάσεις και τα ψηφί-
σματα, για να ακολουθήσουν οι ψηφοφορίες, στερείται 
παντελώς λογικής.   

Δ. Αφού δια της νομοθετικής παρέμβασης του Υ-
πουργείου Υγείας, θεσμοθετούνται η ηλεκτρονική και η 
επιστολική ψήφος κατά την Γενική Συνέλευση και τις Αρ-
χαιρεσίες, μεταφέρεται στον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο 
η ευθύνη «υιοθεσίας διαδικασιών για τη συμμετοχή 
στη Γενική Συνέλευση από απόσταση, τη διασφάλι-
ση της ταυτότητας του συμμετέχοντος προσώπου και 
της προέλευσης της ψήφου, καθώς και την ασφάλεια 
της ηλεκτρονικής ή άλλης σύνδεσης»

 Ενώ δηλαδή πρόκειται για ένα ζήτημα που αφορά 
συνολικά τις γενικές συνελεύσεις όλων των Ν.Π.Δ.Δ. 
σωματειακού χαρακτήρα, οι οποίες πρέπει να διέπονται 
υπό ενιαία νομοθετική διαδικασία, ιδιαίτερα στις λεπτομέ-
ρειες των ηλεκτρονικών λειτουργιών, το νομοσχέδιο του 
Υπουργείου Υγείας  μεταφέρει στον Πανελλήνιο Ιατρικό  
Σύλλογο την ευθύνη αυτών των διαδικασιών που εν 
προκειμένω περιορίζονται στη σφαίρα του ευχολογίου. 

 Είναι εμφανές ότι με τις διατάξεις του επίκαιρου 
νομοσχεδίου, πρακτικά καταργούνται οι συνελεύσεις 
του ΠΙΣ όπως πραγματοποιούνταν, οι οποίες χαρακτη-
ρίζονταν από τις διεργασίες, τις ζυμώσεις, τις ανταλλαγές 
απόψεων, τις φυσικές γνωριμίες, τις συγκλίσεις και τις 
συσπειρώσεις.

 Δεν παραβλέπονται οι συνθήκες που επικρατούν 
με την παρατεινόμενη κρίση του κορωνοϊού και τα επα-
κόλουθα περιοριστικά μέτρα που εκ των πραγμάτων 
επιβάλλονται, που πλην άλλων συμπεριλαμβάνουν τον 
γενικότερο ψηφιακό μετασχηματισμό των διοικητικών και 
κοινωνικών λειτουργιών.

 Η  ηλεκτρονική τεχνολογική εξέλιξη άλλωστε,  χαρα-
κτηρίζει την εποχή μας και υπεισέρχεται πλέον όχι μόνο 
στις  δημόσιες δραστηριότητες  αλλά και στην ιδιωτικότη-
τα των ανθρώπων.

 Αυτή η εξέλιξη δίνει την δυνατότητα να επιτελούνται 
σε ελάχιστο χρόνο και με άνεση, λειτουργίες που πα-
λαιότερα απαιτούσαν χρόνο, κόπο και δαπάνες για να 
προχωρήσουν.

 Τίθεται όμως ένα καίριο και ουσιαστικό ζήτημα για 
την ηλεκτρονική ψηφοφορία που επιχειρείται να θεσμο-

θετηθεί ως αποκλειστικός τρόπος κατά την εκλογική 
διαδικασία, όπως προβλέπεται στο επίκαιρο νομοσχέδιο 
του Υπουργείου Υγείας για τον ΠΙΣ, χωρίς να έχουν 
εξασφαλιστεί προηγουμένως  οι νομικές, διοικητικές και 
τεχνολογικές προϋποθέσεις, που θα διασφαλίζουν την 
ιδιωτικότητα του ψηφοφόρου και την μυστικότητα της 
ψήφου, που αποτελούν συνταγματική επιταγή.   

Τα θεμελιώδη στοιχεία που συνθέτουν την ηλεκτρο-
νική ψηφοφορία και την διαφοροποιούν από τα  συστή-
ματα της λεγόμενης συμβατικής  διαδικασίας, τα οποία 
γενικώς εφαρμόζονταν, είναι  η δυνατότητα άσκησης του 
εκλογικού δικαιώματος από απόσταση και η χρήση υπο-
λογιστικού συστήματος για την οργάνωση και διεξαγωγή 
της όλης εκλογικής διαδικασίας.

Απαραίτητο στοιχείο για την συνολική εφαρμογή της 
ηλεκτρονικής ψηφοφορίας στις  εκλογικές  διαδικασίες 
είναι η διασφάλιση της μυστικότητας της ψήφου, που 
αποτελεί συνταγματική επιταγή, η οποία  συνδέεται άμε-
σα με το δικαίωμα της ιδιωτικότητας του πολίτη.

 Η μυστικότητα της ψήφου διασφαλίζεται πλήρως 
κατά την συμβατική ψηφοφορία που πραγματοποιείται 
υπό την διοικητική εγγύηση και την νομική ευθύνη της  
εφορευτικής επιτροπής, η οποία ορίζεται από το ισχύον 
νομικό πλαίσιο. 

Σύμφωνα με αυτήν την νομικά οριζόμενη διαδικασία, 
ο ψηφοφόρος εισέρχεται υποχρεωτικά μόνος στον ειδικό 
απομονωμένο χώρο  (paravan),  που είναι διαμορφω-
μένος κατά τρόπο ώστε να  αποτρέπονται φαινόμενα 
άσκησης πιέσεων επί των εκλογέων, όπως διλήμματα, 
απειλές, εκφοβισμοί, ή άσκηση βίας, προκειμένου να 
διαμορφώσουν την ψήφο τους σύμφωνα με υποδείξεις.

Εντός του ειδικού χώρου, ο ψηφοφόρος επιλέγει 
ανεπηρέαστα το ψηφοδέλτιο που επιθυμεί,  στο οποίο 
θέτει τους σταυρούς στους υποψηφίους της προτίμησής 
του και το τοποθετεί στον ειδικό αδιαφανή φάκελλο, που 
στην συνέχεια ρίπτει στην ψηφοδόχο υπό την επίβλεψη 
του επιτηρητή της εφορευτικής επιτροπής.

 Η διοικητική εποπτεία της εφορευτικής επιτροπής 
διασφαλίζει εν προκειμένω, ότι οι ψηφοφόροι  δεν θα 
συναντήσουν προσκόμματα κατά την άσκηση του εκλο-
γικού τους δικαιώματος, ενώ ταυτόχρονα αποτρέπεται  η 
εκδήλωση φαινομένων πλαστοπροσωπίας. 

Αυτή η παραδοσιακά  εφαρμοζόμενη διαδικασία εγ-
γυάται απόλυτα για την μυστικότητα της  ψήφου και  δεν 
μπορεί  να αμφισβητηθεί.

Δεν ισχύει όμως απόλυτα το ίδιο για την ηλεκτρονική 
ψηφοφορία, παρά το γεγονός ότι νομικά προβλέπεται 
ως εκλογική διαδικασία.

Και αυτό διότι, παρά την ύπαρξη ψηφιακών εξυπη-
ρετητών και σταθμών εργασίας που επικοινωνούν με 
θεωρητικώς ασφαλείς υποδομές, παρά την ενεργοποίηση 
κρυπτογραφικών  πρωτοκόλλων και παρά την πρόβλεψη 
φραγών ασφαλείας, πάντα υπάρχουν οι ελλοχεύοντες 
παράμετροι  που απειλούν ανα πάσα στιγμή την μυστι-
κότητα της ψηφοφορίας, όπως οι επιδέξιοι εισβολείς των 
υπολογιστικών συστημάτων  του διαδικτύου (hackers), τα 
κακόβουλα λογισμικά   (malicious software’s), η ορθότητα 
του εφαρμοζόμενου λογισμικού κλπ.

Η ηλεκτρονική ψηφοφορία πραγματοποιείται  είτε στα 
παραδοσιακά εκλογικά τμήματα είτε, σε οποιοδήποτε άλ-
λο χώρο στον οποίο υπάρχει η δυνατότητα 
πρόσβασης στο  διαδίκτυο.

Προκύπτει επομένως μια ουσιαστική 
διάκριση μεταξύ των τρόπων που μπορεί 
να πραγματοποιηθεί η ηλεκτρονική ψηφο-
φορία, που συναρτάται με το χώρο από τον 
οποίο ο ψηφοφόρος επιλέγει να ασκήσει το 
εκλογικό του δικαίωμα.

Καταρχήν προβλέπεται η διενέργεια της 
ηλεκτρονικής ψηφοφορίας εντός των εκλο-
γικών τμημάτων (poll site e-voting). 

Στην περίπτωση αυτή, η ψηφοφορία 
γίνεται στα εκλογικά τμήματα, υπό την δι-
οικητική εποπτεία και εγγύηση της αρμόδια 
εφορευτικής επιτροπής, η οποία έχει και 
την ευθύνη για τον έλεγχο της καλής λει-
τουργίας του λογισμικού του υπολογιστικού 
συστήματος.

Ο ψηφοφόρος εισέρχεται στον ειδικό 
χώρο (paravan) όπου υπάρχει ηλεκτρονική 
συσκευή,  δια της οποίας με την χρήση του 
ειδικού λογισμικού, επιτελείται η μυστική 
ψηφοφορία, όπως συμβαίνει και με τον 
συμβατικό τρόπο.

Η εποπτεία της εφορευτικής επιτροπής, 
διαφυλάσσει τον μυστικό χαρακτήρα της 
διαδικασίας.

Επιφύλαξη πλέον υπάρχει για την εξα-
σφάλιση της μυστικότητας της ψηφοφορί-
ας,  ως προς την ηλεκτρονική επεξεργασία 
της ψήφου, λόγω του ενδεχομένου ενεργο-
ποίησης των παραμέτρων που περιγράφη-
σαν προηγουμένως.

 Το ίδιο ισχύει και για τις περιπτώσεις 
όπου η  η άσκηση του εκλογικού δικαιώ-
ματος γίνεται με ηλεκτρονικό τρόπο σε κα-
τάλληλα διαμορφωμένα περίπτερα (kiosk 

voting) ή θαλάμους, που έχουν προσδιοριστεί και βρί-
σκονται  σε χώρους, όπου είναι ευχερής η προσέγγιση 
από τους ψηφοφόρους και  λειτουργούν ως απομακρυ-
σμένα εκλογικά τμήματα, υπό την διοικητική εποπτεία και 
ευθύνη της εφορευτικής επιτροπής.

 Ισχυρή ωστόσο επιφύλαξη ως προς την διασφάλιση 
της μυστικότητας της ψηφοφορίας εγείρεται στις περι-
πτώσεις όπου η ηλεκτρονική ψηφοφορία πραγματοποιεί-
ται από απόσταση (remote e-voting).

Σε αυτές τις περιπτώσεις η  άσκηση του εκλογικού 
δικαιώματος με ηλεκτρονικό τρόπο γίνεται από οποιοδή-
ποτε ιδιωτικό χώρο, χωρίς τον έλεγχο και την  εποπτεία 
της κατά νόμον οριζόμενης εφορευτικής επιτροπής.

Ο χώρος που βρίσκεται η   ηλεκτρονική συσκευή, 
μέσω της  οποίας ο ψηφοφόρος καταθέτει την ψήφο του, 
εποπτεύεται από τον ίδιο αλλά και από οποιοδήποτε τρί-
το πρόσωπο που μπορεί να βρίσκεται πλησίον.

Ο χώρος αυτός μπορεί να είναι η οικία, ο επαγγελμα-
τικός χώρος του ψηφοφόρου, κάποιος δημόσιος χώρος 
όπως τα «internet cafe», η οποιοδήποτε σημείο που  
υπάρχει πρόσβαση στο διαδίκτυο.

Το σύστημα αυτό της ψηφοφορίας είναι προφανές 
ότι μεγιστοποιεί την ευκολία συμμετοχής στην εκλογι-
κή διαδικασία, ενώ ταυτόχρονα ικανοποιεί την ανάγκη 
προστασίας της ατομικής και δημόσιας υγείας με την 
τήρηση των μέτρων πρόληψης και προστασίας από τον 
κορωνοϊό

Εγείρει, όμως, σημαντικές επιφυλάξεις για τις συνθή-
κες κάτω από τις οποίες ο ψηφοφόρος ασκεί το δικαίωμα 
του, καθώς και για το εάν η σύγχρονη τεχνολογία, είναι 
σε θέση να εγγυηθεί ότι το περιεχόμενο της ψήφου θα 
παραμείνει μυστικό και αναλλοίωτο.

 Οι ίδιες επιφυλάξεις διατυπώνονται και για την επι-
στολική ψήφο εξ αποστάσεως.

Σε κάθε περίπτωση η διάκριση μεταξύ της εποπτευ-
όμενης και μη εποπτευόμενης ηλεκτρονικής και επιστο-
λικής  ψήφου είναι ουσιαστική και καθοριστική για την 
εκλογική διαδικασία, καθόσον συνδέεται άμεσα με το 
επίπεδο ελέγχου που ασκούν στην όλη διαδικασία οι 
εφορευτικές επιτροπές ως διοικητικά αρμόδια όργανα.

 Η απουσία της νόμιμης εποπτείας που πρέπει να 
ασκείται από την εφορευτική επιτροπή σε κάθε στάδιο 
της εκλογικής διαδικασίας, ενέχει  το ενδεχόμενο παρα-
βίασης της μυστικότητας και της ελευθερίας της ψήφου, 
καθώς δεν υφίσταται  ασφαλής εγγύηση για την νομιμό-
τητα και εγκυρότητά της.

Κατόπιν τούτων συμπεραίνεται ότι πριν επιβληθεί 
γενικά η ηλεκτρονική ψηφοφορία στις εκλογικές διαδικα-
σίες, όπως επιχειρείται με το επίκαιρο νομοσχέδιο του 
Υπουργείου Υγείας, επιβάλλεται να έχουν θεσμοθετηθεί 
όλες οι νομικές, διοικητικές και τεχνολογικές προϋποθέ-
σεις, που θα μπορούν να εγγυηθούν εκ του ασφαλούς 
για την μυστικότητα, την εγκυρότητα  και το αναλλοίωτο 
της ηλεκτρονικής και της επιστολικής ψήφου. 

Πέραν τούτου κρίνεται συνολικά αναγκαία  η αναδια-
τύπωση του νομοσχεδίου του Υπουργείου Υγείας, εις ότι 
αφορά τις διατάξεις για τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο, 
ώστε να απαλειφθούν οι διατυπώσεις που προσκρούουν 
στη λογική και να συμπληρωθεί με τις προσθήκες  που 
κατ επανάληψη έχουν επισημανθεί ως αναγκαίες.
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Το επίκαιρο νομοσχέδιο του Υπουργείου Υγείας, οι ηλεκτρονικές και επιστολικές  
ψηφοφορίες και το απόρρητο της εκλογικής διαδικασίας



Με ανατροπή ήρθε στην Κρήτη 
για το Φίλιππο Βέροιας η 
ιστορική πρώτη νίκη του τμή-

ματος βόλεϊ του συλλόγου στη μεγά-
λη κατηγορία. Οι «ερυθρόλευκοι της 
Βέροιας» στην παρθενική τους έξοδο 
στο Ηράκλειο επιβλήθηκαν με 3-2 (15-
25, 25-17, 25-19, 22-25, 15-8) σετ του 
ΟΦΗ.

Κόντρασεκόπωση,ταλαιπωρίααλλάκαιταπρο-
βλήματα απουσιών οι παίκτες τουΦίλιππου Βέ-
ροιας, ξεπερνώντας τηνψυχρολουσία του α’ σετ,
τα έδωσανόλαστησυνέχεια για τηνανατροπή και
με πρωταγωνιστές τους Προύσα-
λη, Γάτση, Γιώργο Τζιουμάκα και
Μπίσετ«απέδρασαν»από τοΛίντο
με τουςπρώτους τους «χρυσούς»
βαθμούςστηVolleylLeague.

Το τέλος της αναμέτρησης της
5ης αγωνιστικής βρήκε μετά από
δύοώρες την ομάδα του Σωκρά-
τη Τζιουμάκα, να δέχεται τα συγ-
χαρητήρια τουπροέδρουΔημήτρη
Πιτούλια και του γενικού αρχηγού,
Λεωνίδα Ξανθόπουλου, οι οποίοι
στο τέλος της αναμέτρησης,πανη-
γύρισαν ένα«κουβάρι»μαζί με την
υπόλοιπη αποστολή την ιστορική
νίκητηςομάδαςτους,ενώεορταστι-
κόαντίστοιχαήτανκαιτοκλίμαστα
αποδυτήρια.

Επόμενος σταθμος για την α-
ποστολή τουΦίλιππου Βέροιας η
Κηφισιά, όπου στόχος της ομάδας
του ΣωκράτηΤζιουμάκα στην κυ-
ριακάτικηαναμέτρηση (31/1,17.00)
στοΖηρίνειο,είναιμίαακόμηνίκη!

Δηλώσεις
Τάσος Γάτσης (κεντρικόςΦί-

λιππουΒέροιας):«Συγχαρητήρια
στην ομάδα μου που πέτυχε την
πρώτητηςνίκηστηνκατηγορία.Και
στονΟΦΗήτανέναδύσκολοςαντί-
παλος.Παρά τις δύσκολες συνθή-
κες του ταξιδιού, τακαταφέραμενα
πάρουμε τη νίκη.Τώρα έχουμε την
Κηφισιάκαιθαπροσπαθήσουμενα
πάρουμετηνίκηκαιεκεί».

Δημήτρης Πιτούλιας (Πρόε-
δροςΔιοικούσαςΕπιτροπήςΑΠΣ
ΦιλίππουΒέροιας): «Μεγάλη επι-
τυχία ηπρώτημαςφετινή νίκηστο

πρωτάθλημα,αλλάκαιγιατηνιστορίατουσυλλόγου.
Από τηνπρώτηστιγμήπουαναλάβαμε τηνομάδα,
είχαμε οραματιστεί αυτή τηστιγμή, τηνπεριμέναμε
σαν τρελοί και είμαστε πολύ χαρούμενοι που την
καταφέραμε! Σήμερα οι παλμοί ήταν στα κόκκινα,
ζήσαμεπολύέντοναόλοτοματςκαιευχαριστούμετα
παιδιάγιααυτότοσπουδαίοδώροπουμαςέκαναν.
ΦεύγουμεαπότοΗράκλειομετηνίκηκαιμίασημα-
ντικήτονωτική«ένεση»γιατηνψυχολογίαμαςστην
συνέχεια»

ΛεωνίδαςΞανθόπουλος (Γενικός αρχηγόςΑΠΣ
ΦιλίππουΒέροιας):«Πρώτηνίκητηςομάδαςμας,αν
καιγιαεμάςσήμεραήταναναμενόμενη,παρόλοπου
κάναμεταεύκολα-δύσκολαπηγαίνονταςτοματςστο
τάι μπρέικ!. Ευχαριστούμε ταπαιδιάπουπάλεψαν
καιπροσπάθησανγιααυτότοιστορικόαποτέλεσμα.
Ήτανναμηνγίνειηαρχή…

Ο Υφυπουργός Αθλητισμού, 
Λευτέρης Αυγενάκης παρουσί-
ασε ενώπιον του Υπουργικού 

Συμβουλίου το νέο Σχέδιο Νόμου, που 
αφορά και στην ΕΕΑ αλλά και την 
αναδιάρθρωση των κατηγοριών.

Σχετικάμετηνυπουργικήαυτήσυνάντησηυπήρ-
ξε ανακοίνωση τουΥφυπουργούπαρά τωΠρωθυ-
πουργώ και ΚυβερνητικούΕκπροσώπου,Χρήστου
Ταραντίλη.Αυτήείχενακάνειμετησυνεδρίασητου
ΥπουργικούΣυμβουλίουτης28ηςΙανουαρίου2021.

 Ειδικότερα συνεδρίασε μέσω τηλεδιάσκεψης,
υπό τηνΠροεδρία τουΠρωθυπουργούκ.Κυριάκου
Μητσοτάκη,τοΥπουργικόΣυμβούλιο.Μετάτηνεισα-
γωγικήτοποθέτησητουΠρωθυπουργού,οιαρμόδιοι
Υπουργοίανέπτυξαντιςσχεδιαζόμενεςπαρεμβάσεις
τηςΚυβέρνησης.

ΟΥφυπουργόςΑθλητισμού και Πολιτισμού κ.
ΛευτέρηςΑυγενάκης παρουσίασε το νομοσχέδιο

πουαφορά:α)Διατάξειςεναρμόνισηςμεολιστικήμε-
λέτηFIFA-UEFA,β)Αναμόρφωσηθεσμικούπλαισίου
ΕπιτροπήςΕπαγγελματικούΑθλητισμού,γ)Αναδιάρ-
θρωση επαγγελματικών κατηγοριώνποδοσφαίρου
καιδ)Λέσχεςφιλάθλων.

Τοπροτεινόμενο νομοσχέδιο επιλύει μια σειρά
προβλημάτωνπουαντιμετωπίζουν θεσμικά και ορ-
γανωτικάοιφορείς τουαθλητισμού,θέτεισεπρώτο
πλάνο το ζήτημα της βίας και ανταποκρίνεται στις
ανάγκες της διαφάνειας και της αξιοκρατίαςπουα-
ποτελούναπαρέγκλιτεςαρχέςτηςΚυβέρνησήςμας.

Ρυθμίζει το καθεστώς τηςΕπιτροπήςΕπαγγελ-
ματικούΑθλητισμού,που διέπεται απόπολυνομία,
με αποτέλεσμα να εγείρονται αμφιβολίες για την
ισχύκαιτηναποτελεσματικότητατηςκάθεεπιμέρους
νομοθεσίας.

Περιλαμβάνονται επίσης διατάξεις εναρμόνισης
με την ολιστικήμελέτηFIFA-UEFAγια τηναναβάθ-
μισητουελληνικούποδοσφαίρου,ηοποίαεντοπίζει
και αναδεικνύειπροβλήματαμεταξύ των οποίωνοι
χειραγωγημένοι αγώνες, η εκλογικήπερίοδοςστην
Ε.Π.Ο.καιευρύτεραζητήματαπουβάλλουνκατάτης

ακεραιότηταςτουαθλήματος.
Αντιμετωπίζεται το πρόβλημα

του καθεστώτος λειτουργίας των
λεσχώνφιλάθλων, οι οποίες μετά
τον έλεγχοπου έχειπραγματοποι-
ηθεί, είναι αμφίβολο αν εξακολου-
θούννατελούνυπόνομιμότητα.

 Αναδιαρθρώνονται επαγγελ-
ματικές κατηγορίεςποδοσφαίρου,
καθώςοιπρωτοφανείςοικονομικές
συνθήκεςπουεπικρατούνστηχώ-
ραθέτουνσεκίνδυνοτηνεπιβίωση
των μικρότερων επαγγελματικών
κατηγοριώνποδοσφαίρου.Σεσχέ-
σημε την αναδιάρθρωσηυπάρχει
πλάνο κατάργησης της Football
League.

Αντιμετωπίζεται το πρόβλημα
τωνμετεγγραφώντωνερασιτεχνών
αθλητών, θεσπίζοντας το ηλικιακό
όριοτων18ετώνκαιάνωυπέρτου
αθλητή.

Θεσπίζονται διατάξεις που ο-
ρίζουν την ύπαρξη ενός ερασιτε-
χνικού αθλητικού σωματείου στο
ΜητρώοΑθλητικώνΣωματείων,ως
κριτήριονομιμότητας,αλλάκαι την
καταγραφή των αθλητικών εγκα-
ταστάσεωναπό τουςΟ.Τ.Α.Α’ και
Β’βαθμούστηνηλεκτρονικήπλατ-
φόρμα«Πέλοπας».

 Τo προτεινόμενο νομοσχέδιο
εκπονείταιπροκειμένου να υπηρε-
τήσει την κυβερνητική προτεραι-
ότητα που δίνεται εξαρχής στην
επικράτηση συνθηκών τάξης, α-
ξιοκρατίας και διαφάνειας σε όλο
το φάσμα του αθλητισμού, αλλά
καιγιανακατοχυρώσειομαλότερες
συνθήκες λειτουργίας των αθλητι-
κώνφορέων.
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Αυγενάκης:Παρουσίασετονέο
αθλητικόΝομοσχέδιοστοΥπουργικό

Συμβούλιο
Καταργείται η FL

Δημήτρης Πιτούλιας:
«Ιστορική στιγμή η πρωτη νίκη

στο πρωτάθλημα»
“Βασιλική”εμφάνισητουΦιλίππουΒέροιας

στηνΚρήτη-Ιστορικήνίκη

Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.
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ΣαράνταποδοσφαιρικέςΕνώ-
σειςσυνέταξανκοινήεπιστολήμε
αποδέκτη τον υφυπουργό αθλη-
τισμού,ΛευτέρηΑυγενάκη καιη
οποίακοινοποιήθηκεστηνΕΠΟ,
αλλάκαιστηνUEFAκαιαναφέρε-
ται στις εκλογές τηςΟμοσπονδί-
αςκαιστοντρόπομετονοποίον
-σύμφωναμε τις ίδιες-προσπα-
θεί να ελέγξει τηνκατάστασηκαι
να επιβάλει τα δικά του«θέλω».
Στην ανακοίνωση κάνουν λόγο
γιαμεθοδεύσειςτουκαιπωςπα-
ραπληροφορείακόμακαιταανώ-
ταταστελέχητηςκυβέρνησης.

Αναλυτικάηεπιστολή-ανα-
κοίνωση:

«Παρακολουθούμεμε αγωνία
τις τελευταίες ημέρες τις μεθο-
δεύσεις τουΥφυπουργούΑθλη-
τισμού, κ.ΛευτέρηΑυγενάκη (με
πιοπρόσφατη την αναβολή της
προγραμματισμένηςσυνάντησης
με τη συμμετοχή FIFA-UEFAμε
τον Υφυπουργό και την ΕΠΟ),
με προφανή στόχο την άλωση
τηςΕλληνικήςΠοδοσφαιρικήςΟ-
μοσπονδίας, στην οποία –κατά
τρόποαπαράδεκτο–εξακολουθεί
να αγνοεί ότι κυρίαρχο όργανο
είναιηΓενικήΣυνέλευσητωνΠο-
δοσφαιρικώνΕνώσεωνσε κάθε
γωνιάτηςΕλλάδας.

Πρόεδροι της ΕΠΟ… διορί-
ζονται μέσω διαρροών στον
Τύπο, μέλη της εκτελεστικής ε-
πιτροπής…προτείνονται μέσα
απόδημοσιεύματα και νέες διοι-
κήσεις… τοποθετούνται με δια-
τάγματακαιμετρόποτέτοιοπου
όχιμόνοπλήττει τοαυτοδιοίκητο
τηςομοσπονδίας,όχιμόνοέρχε-
ταισεπλήρηαντίθεσημεταόσα
ορίζουν οι υπεύθυνες συνομο-
σπονδίες FIFA και UEFA, αλλά
καιπουείναισεπλήρηαντίθεση
μετιςδιατάξειςτουαθλητικούνό-
μουτηςχώραςμας.

Είναι προφανές ότι ο Υφυ-
πουργόςΑθλητισμού,στηνπρω-
τοφανήτουεκστρατείανααλώσει
τις εθνικές ομοσπονδίες, δεν δι-
στάζει να παραπληροφορεί και
ταανώταταστελέχητηςκυβέρνη-
σης,παρασύροντάς τουςέτσισε
έναεπικίνδυνοπαιχνίδι,τοοποίο
θα εξελιχθείσεβόμβασταθεμέ-
λιατουελληνικούποδοσφαίρου.

Το ελληνικόποδόσφαιρο και
η ΕλληνικήΠοδοσφαιρικήΟμο-

σπονδία δεν αποτελούν, κύριοι,
παιχνιδάκι ούτε στα χέρια ενός
Υφυπουργού,ούτεστιςδιαθέσεις
τουπερίφημουBig-4, εκτός και
αν ο κ.Αυγενάκης, αγνοώντας
νόμους, διατάξεις και τα ποδο-
σφαιρικάσωματείαόληςτηςεπι-
κράτειας, έχει ετσιθελικάνομοθε-
τήσει ένα νέο όργανο διοίκησης
καταργώντας κάθε έννοια δικαί-
ου.

Ποιος είναι ο κίνδυνος τελικά
για το ελληνικόποδόσφαιρο;Οι
εκλεγμένεςΠοδοσφαιρικέςΕνώ-
σεις σε κάθε νομό της χώρας ή
τα συμφέροντα και οι συγκρού-
σειςτουπερίφημουBig-4καιτων
μεγάλων συλλόγων, τους οποί-
ουςοκ.Αυγενάκηςμετατρέπεισε
αφεντικά τηςΕΠΟ;Ποιο ήταν το
αποτέλεσμα τηςπερίφημης συ-
νάντησης–φιέστας,πουδιοργά-
νωσεο κ.Αυγενάκηςπέρυσι τέ-
τοιεςμέρεςστηΜεγάληΒρετάνια
με τους μεγάλους του ελληνικού
ποδοσφαίρου;Έλυσεταπροβλή-
ματα;Ποιο ήταν το αποτέλεσμα
της συμφωνίας του Big-4 στο
πρόσωπο του νέου επικεφαλής
τηςΚΕΔ,κ.ΜαρκΚλάτενμπεργκ;

Ελυσε τα προβλήματα; Γιατί
εμείς διαβάζουμε για καταγγελίες
των μεγάλων και για άρση της
εμπιστοσύνηςστοπρόσωποτου
Αρχιδιαιτητή…

ΟΥφυπουργόςΑθλητισμού,
με ποια ακριβώς αρμοδιότητα,
προωθεί το ίδιο… επιτυχημένο
μοντέλο και γιαπρόεδρο κοινής
αποδοχής στην ΕΠΟ μοιράζο-
ντας θέσεις και αξιώματα δεξιά
και αριστερά,ως άτυπος επικε-
φαλής του ελληνικούποδοσφαί-
ρουκαιπαραβιάζονταςσυστημα-
τικά κάθε έννοια αυτοδιοίκητου;
Ποιοςδίνει τοδικαίωμαστονκύ-

ριοΥφυπουργό της μετατροπής
τουαθλητικούμητρώουσεόργα-
νο χειραγώγησης των εκλογικών
διαδικασιών με τον αποκλεισμό
των μη επιθυμητώνσωματείων,
μοντέλοπουπαραπέμπεισεμα-
κρινέςεποχές;Ποιοςτουδίνειτο
δικαίωμα να περάσει στον νέο
αθλητικό νόμο προτάσεις από
τηνολιστικήμελέτητηςUEFA,oι
οποίες τελούν υπό έγκριση μό-
νοαπό τη ΓενικήΣυνέλευση, το
ανώτατο όργανο της Ελληνικής
ΠοδοσφαιρικήςΟμοσπονδίας;

Ποιος δίνει το δικαίωμαστον
κύριοΥφυπουργό να μπλοκάρει
τη διεξαγωγή των εκλογώνστην
Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομο-
σπονδία;Ποιος είναι αυτόςπου
τον έχει συμβουλεύσει κάτι τέ-
τοιο; Και τι ακριβώς εξυπηρετεί;
Μήπως να ελέγξει τουςσυσχετι-
σμούςδυνάμεωνκατάτοδοκούν
υπέρ των όποιωνσυμφερόντων
ενδεχομένωςεξυπηρετεί;Ηπρο-
φανής λύση είναι μία και υπαγο-
ρεύεται από το καταστατικό της
ομοσπονδίαςκαιαπότιςκείμενες
διατάξεις. Ορισμός ημερομηνί-
ας εκλογών, τις οποίες ο ίδιος ο
Υφυπουργός έχει πολλές φορές
μέχρι σήμερα μπλοκάρει, και α-
νάδειξη του νέουπροέδρουαπό
το εκλεκτορικόσώμα τωνΠοδο-
σφαιρικώνΕνώσεων.

Ευπρόσδεκτος κάθε υποψή-
φιοςπουεπιθυμείναδιεκδικήσει
τηνπροεδρίατηςΕΠΟ!

Ευπρόσδεκτος όποιος θα τύ-
χει της εμπιστοσύνης τωνΠοδο-
σφαιρικών Ενώσεων, οι οποίες
είναι και οι μόνεςπου μπορούν
να αποφασίσουν με την ψήφο
τουςανκάποιοςυποψήφιοςείναι
κοινήςαποδοχήςήόχι!

Με απόλυτα, όμως, σεβαστή

τη δημοκρατικά θεσμοθετημένη
διαδικασία εκλογής του όποιου
υποψήφιουγιατηνπροεδρίααλ-
λά και για την εκτελεστική επι-
τροπή της ομοσπονδίας από τις
ΠοδοσφαιρικέςΕνώσειςόληςτης
χώραςμεαπόλυτοσεβασμόστις
κείμενεςδιατάξειςκαιτοκαταστα-
τικό της ΕΠΟ και σύμφωνα με
όσα έχουν καταστήσει ξεκάθαρα
FIFAκαιUEFA!

Οτιδήποτε εντάσσεται εκτός
αυτών των πλαισίων θα θέσει
σε αποκλεισμό το ποδόσφαιρο
της χώρας, όπως άλλωστε έχει
γίνει και σε άλλα κράτη όταν η
κυβέρνησηπαρενέβει ωμάστον
πυρήνα του αυτοδιοίκητου του
ποδοσφαίρου.

ΕΠΣΑθηνών
ΕΠΣΑιτωλοακαρνανίας
ΕΠΣΑνατολικήςΑττικής
ΕΠΣΑρκαδίας
ΕΠΣΑχαΐας
ΕΠΣΒοιωτίας
ΕΠΣΓρεβενών
ΕΠΣΔράμας
ΕΠΣΔυτικήςΑττικής
ΕΠΣΔωδεκανήσου
ΕΠΣΈβρου
ΕΠΣΕυβοίας
ΕΠΣΖακύνθου
ΕΠΣΗμαθίας
ΕΠΣΗπείρου
ΕΠΣΘεσπρωτίας
ΕΠΣΘεσσαλίας
ΕΠΣΘράκης
ΕΠΣΚαβάλας
ΕΠΣΚαρδίτσας
ΕΠΣΚαστοριάς
ΕΠΣΚιλκίς
ΕΠΣΚοζάνης
ΕΠΣΚορινθίας
ΕΠΣΚυκλάδων
ΕΠΣΛάρισας
ΕΠΣΛέσβου
ΕΠΣΜακεδονίας
ΕΠΣΜεσσηνίας
ΕΠΣΠέλλας
ΕΠΣΠιερίας
ΕΠΣΣάμου
ΕΠΣΣερρών
ΕΠΣΤρικάλων
ΕΠΣΦθιώτιδας
ΕΠΣΦλώρινας
ΕΠΣΦωκίδας
ΕΠΣΧαλκιδικής
ΕΠΣΧίου
ΕΠΣΣάλας»

Γιώργος Φύκατας: 
«Συγχαρητήρια για

την πρώτη ιστορική νίκη 
στο πρωτάθλημα»

Ο Πρόε-
δρος 
του ΑΠΣ 

Φίλιππος Γιώρ-
γος Φύκατας με 
επιστολή του 
συγχαίρει την 
ομάδα Βόλει του 
Φιλίππου για την 
πρώτη νίκη στο 
πρωτάθλημα.

«Συγχαρητήρια στουςπαίκτες και στονπροπονητή της ομάδας
μαςτουβόλεϊ,γιατηνπρώτητουςνίκηστηνμεγάληκατηγορίααπέ-
ναντισεένανισχυρόαντίπαλοόπωςηομάδατουΟΦΗ.Συγχαρητή-
ριαστον επικεφαλή τηςδιοικούσαςεπιτροπήςΔημήτρηΠιτούλιακαι
στοεπιτελείοτουγιατηνσπουδαίαδουλειάπουκάνουν.Τοτμήμαβό-
λεϊτουΦιλίππου,συνεχίζειτηνεπιτυχημένηπαράδοσητωνομαδικών
τμημάτωντουσυλλόγουμας,χάντμπολκαιμπάσκετκαιπλέονφέρνει
και αυτό μεγάλες επιτυχίες, καθιστώντας τον σύλλογο μαςως ένα
από ταμεγαλύτερακαι ισχυρότερασωματείαστηνΒόρειαΕλλάδα!!!
Είμαστεσίγουροιότιοιεπιτυχίεςθασυνεχιστούνκαιστομέλλον!!!Η
κεντρικήδιοίκησηυπόσχεταιναείναιπάνταδίπλασας.

ΓιατοΔ.ΣτουΦιλίππου
οΠρόεδρος-ΓιώργοςΦύκατας

ΣαράνταΕΠΣκατάΑυγενάκη:
«ΕκστρατείανααλώσειτιςεθνικέςΟμοσπονδίες»

Μιαπολύσημαντικήπροσθήκηστο έμ-
ψυχο δυναμικό του τμήματος Στίβου του
«Εν ΣώματιΥγιεί» έγινεπρόσφατα με την
έκδοσηΔελτίουΑθλητικής Ιδιότητας στον
εγνωσμένης αξίας δρομέα υπεραποστά-
σεων, Σπαρταθλητή, βραβευμένο από τον
ΔήμοΒέροιας μεΕύφημοΜνεία και μέλος
τηςΕθνικήςΟμάδαςΥπεραποστάσεωνΗλία
Καραϊωσήφ! ΟΗλίας Καραϊωσήφ είναι ο
τρίτοςαθλητής-συνοδός τουσωματείο μας,
πουσύμφωναμε τονΑθλητικόΝόμο θεω-
ρούνταιαθλητέςμετιςίδιεςυποχρεώσειςκαι
προνόμια,  θα ενισχύσει σημαντικά τουςα-
θλητέςμεαναπηρίατουσωματείουμαςστα
ΠανελλήνιαΠρωταθλήματαΣτίβου.

ΝαθυμίσουμεότιστοτελευταίοΠανελλή-
νιοΠρωτάθλημαΣτίβου,οιαθλητέςμαςεπέ-
τυχαν7πανελλήνιεςνίκεςκαιπαράλληλα3
ΠανελλήνιαΡεκόρ!

Καλωσορίζουμε τον Ηλία στο αθλητικό
δυναμικούτου«ΕνΣώματιΥγιεί»

Αθλητής-Συνοδός του Τμήματος Στίβου
του «Εν Σώματι Υγιεί» ο δρομέας Ηλίας Καραϊωσήφ



Πραγματοποιήθηκε 
η κλήρωση για την 
προκριματική φάση 
του EURO 2023 με την 
Εθνική Ελπίδων να βρί-
σκεται στον 4ο όμιλο 
με αντιπάλους την Πορ-
τογαλία, την Ισλανδία, 
την Λευκορωσία, την 
Κύπρο και το Λιχτεν-
στάιν.

Πραγματοποιήθηκε την Πέ-
μπτη(28/1)ηκλήρωσητηςπρο-
κριματικής φάσης για το EURO
2023σε επίπεδοΕλπίδων.ΗΕ-
θνικήομάδαβρίσκεταιστον4οό-
μιλοκαιθααντιμετωπίσειομάδες
όπως ηΠορτογαλία, την Ισλαν-
δία, τηνΛευκορωσία, τηνΚύπρο
και τοΛιχτενστάιν κληρώθηκε η
ΕθνικήΕλπίδωνστηνπροκριμα-
τικήφάσητουΕυρωπαϊκούΠρω-
ταθλήματος2021-23.

Το αντιπροσωπευτικό συ-
γκρότημακληρώθηκεστον4οό-
μιλοτηςδιοργάνωσης(GroupD)

καιθαδιεκδικήσειτηνπρώτηθέ-
ση για απευθείαςπρόκρισηστα
τελικάήτηνδεύτερηείτεγιασυμ-
μετοχή στην τελική φάση -υπό
προϋποθέσεις-είτεσταμπαράζ.

Οι αγώνες τηςπροκριματικής
φάσηςθαδιεξαχθούνστοδιάστη-
μαΜαρτίου 2021-Ιουνίου 2022,
ενώγιατονΣεπτέμβριοτου2022
είναιπρογραμματισμένοι οι αγώ-
νεςμπαράζ.Ητελικήφάσηθαφι-
λοξενηθεί Ιούνιο/Ιούλιο2023από
τηνΓεωργίακαιτηνΡουμανία.

ΣτοU21EURO2023θαπρο-
κριθούναπευθείαςοιεπικεφαλής
τωνεννέαομίλων,καθώςεπίσης
και η καλύτερη δεύτερη ομάδα
των βαθμολογιών (στα γκρουπ
με 6 ομάδες, δεν λαμβάνονται
υπόψη τα αποτελέσματα με τον
τελευταίο της βαθμολογίας). Στα
μπαράζ θασυμμετάσχουν, διεκ-
δικώντας τις υπόλοιπες τέσσερις
θέσεις,8ομάδεςπουθατερματί-
σουνστηδεύτερηθέση.

Όλοιοιόμιλοι
GroupA: Κροατία,Αυστρία,

Νορβηγία,Φινλανδία,Αζερμπαϊ-
τζάν,Εσθονία.

GroupB: Γερμανία,Πολωνία,
Ισραήλ,Ουγγαρία,Λετονία, Σαν
Μαρίνο.

Group C: Ισπανία, Ρωσία,
Σλοβακία,Βόρ. Ιρλανδία,Λιθου-
ανία,Μάλτα.

GroupD:Πορτογαλία,Ελλά-
δα, Ισλανδία,Λευκορωσία, Κύ-
προς,Λιχτενστάιν.

GroupΕ:Ολλανδία, Ελβετία,
Βουλγαρία, Ουαλία,Μολδαβία,

Γιβραλτάρ.
Group F: Ιταλία, Σουηδία,

Δημ. Ιρλανδίας, Βοσνία-Ερζε-
γοβίνη,Μαυροβούνιο,Λουξεμ-
βούργο.

Group G: Αγγλία, Τσεχία,
Σλοβενία,Αλβανία,Κόσοβο,Αν-
δόρα.

GroupH:Γαλλία,Σερβία,Ου-
κρανία,Βόρ.Μακεδονία,Νησιά
Φερόε,Αρμενία.

GroupI:Δανία,Βέλγιο,Τουρ-
κία,Σκωτία,Καζακστάν.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιανουάριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

25-01-2021 μέχρι 

31-01-2021 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
25/01/2021 έως 29/01/2021

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπηρεσίες
ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπολί-
τεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809ήνα
επισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιο
κάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

«Το δικαστήριο κρίνει όλους τους κατηγορούμενους 
αθώους»... Με τη φράση αυτή η πρόεδρος του Β’ 
Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων, Αριστέα Τσα-
μαδιά, ανακοίνωσε την αθώωση και των 28 κατηγο-
ρούμενων της πολύκροτης υπόθεσης της «Συμμορί-
ας» η οποία ξεκίνησε το 2012 με τις καταγγελίες του 
πρώην μέλους της ΚΕΔ Χρήστου Σάββα, για «στημέ-
νους» πίνακες διαιτησίας και τελειώνει κάπου εδώ. 

Ηαπόφασηείναιομόφωνη.ΝασημειωθείότιοΕισαγγελέαςέδρας
ΧαράλαμποςΛακαφώσης,στηνεισήγησητουγιατους«8»της«Συμ-
μορίας» είχε κάνει λόγο για αθώωση λόγωπαραγραφήςαφήνοντας
ωστόσο,μομφήαφούόπωςείχευποστηρίζειυπήρξεδράσητηςαπό
τον Ιανουάριομέχρι το τέλος του2012.Μένει λοιπόν,ναφανείστην
έκδοσητηςαπόφασης,τιακριβώςαναφέρεταικαιανγίνεταιλόγοςγια
παραγραφή, κάτιπουθαγίνει γνωστόμόνοαν ταδιάδικαμέσαδώ-
σουντηναπόφασηστηδημοσιότητα,όταναυτήκαθαρογραφεί.

Οι28πουκρίθηκαναθώοιείναιοι:
ΒαγγέληςΜαρινάκης(ιδιοκτήτηςΠΑΕΟλυμπιακός)
ΓιώργοςΣαρρής(πρώηνπρόεδροςΕΠΟ)
ΘεόδωροςΚουρίδης(πρώηννομικόςσύμβουλοςΕΠΟ)
ΆρηςΣταθόπουλος(πρώηναντιπρόεδροςΕΠΟ)
ΓιάννηςΠαπακωνσταντίνου(πρώηναναπλ.πρόεδροςΕΠΟ)
ΝίκοςΠρούντζος(πρώηνμέλοςΔΣΕΠΟ)
ΓιώργοςΔούρος(πρώηναρχιδιαιτητής)
ΘανάσηςΜπριάκος(πρώηνμέλοςτηςΚΕΔ)
ΚώσταςΙωαννίδης(πρώηνδιαιτητήςSuperLeague)
ΓιάννηςΚάμπαξης(πρώηνδιαιτητήςSuperLeague)
ΑπόστολοςΑμπάρκιολης(πρώηνδιαιτητήςSuperLeague)
ΑλέξανδροςΔημητρόπουλος(πρώηνδιαιτητήςSuperLeague)
ΘανάσηςΓιάχος(πρώηνδιαιτητήςSuperLeague)
ΗλίαςΣπάθας(πρώηνδιαιτητήςSuperLeague)
ΓιώργοςΑρβανιτίδης(πρώηνιδιοκτήτηςΠΑΕΒέροια)
ΓιώργοςΛαναρής(πρώηνγενικόςαρχηγόςΒέροιας)

ΡικάρντοΣαΠίντο(πρώηνπροπονητήςΑτρομήτου)
ΚώσταςΜπάρμπας(πρώηνποδοσφαιριστήςΒέροιας)
ΔημήτρηςΑμαραντίδης(πρώηνποδοσφαιριστήςΒέροιας)
ΗλίαςΙωάννου(πρώηνποδοσφαιριστήςΒέροιας)
ΑλέξανδροςΚαλογέρης(πρώηνποδοσφαιριστήςΒέροιας)
ΔημήτρηςΜάνος(πρώηνποδοσφαιριστήςΒέροιας)
ΧαράλαμποςΠαυλίδης(πρώηνποδοσφαιριστήςΒέροιας)
ΓιώργοςΣκαθαρούδης(πρώηνποδοσφαιριστήςΒέροιας)
ΠέρεζΜορένο(πρώηνποδοσφαιριστήςΒέροιας)
ΓιώργοςΣπανός(ιδιοκτήτηςΠΑΕΑτρόμητος)
ΓιάννηςΑγγελόπουλος(τεχνικόςδιευθυντήςΑτρομήτου)
ΓιάννηςΚομπότης(πρώηνιδιοκτήτηςΠΑΕΛεβαδειακός).

Αθώοιμεομοφωνίακαιοι28κατηγορούμενοι
της«συμμορίας»στοελληνικόποδόσφαιρο!

Τοπρωτάθλημα
χάθηκενωρίς

ΗήττααπότονΟλυμπιακόμε3-0πουβασίστηκεπερισσότεροαπό
όλαστηναποτελεσματικότηταπου έδειξανοι ερυθρόλευκοιστις ευκαι-
ρίεςπου τουςδόθηκαν–σεαντίθεσημε τονΠΑΟΚπουδεν εκμεταλ-
λεύτηκεαυτέςπουδημιούργησεαφήνειτονΔικέφαλοστο-15απότους
ερυθρόλευκους.ΗαλήθειαείναιότιοΠΑΟΚείχεαποχαιρετήσεινωρίτε-
ρατιςελπίδεςνακαλύψειτηνδιαφοράπουτονχωρίζειαπότηνκορυφή
τηςβαθμολογίας.ΉτανδεδομένοότιταπαιχνίδιατουΓενάρημέχρικαι
το ντέρμπι θα έδειχνανανοΔικέφαλοςθαμπορούσε να είναι άμεσος
διεκδικητήςτηςκορυφήςαλλάαυτάαπέδειξαντοαντίθετο.

Μπαίνονταςστο2021οΠΑΟΚείχεναδώσει7αγώνεςπρωταθλήμα-
τοςανάμεσαστουςοποίουςκαιταδύοντέρμπιμετονΟλυμπιακόπου
θαήτανκαιτοcrashtestγιατοπόσοψηλάμπορείνακοιτάξει…

Ησυγκομιδή τουσε αυτά ήταν 2 νίκες (μεΒόλοστηνΤούμπα και
ΟΦΗστοΗράκλειο),3 ισοπαλίες(στηΛάρισαμετηνΑΕΛκαισταδύο
ντέρμπιστηνΤούμπαμεΟλυμπιακόκαιΑΕΚ)και2ήττες(μιαστοΠερι-
στέρικαιηδεύτερησήμεραστο«Καραϊσκάκης».Ησυνολικήτουσυγκο-
μιδήστα7αυτάπαιχνίδιαήταν9βαθμοίτηνώραπουοιερυθρόλευκοι
σεισάριθμαματςέχασανμόλις2βαθμούςστηνΤούμπα.Έτσιτο-5από
τηνκορυφή,έφτασεστοαπαγορευτικόγιαόνειρακαιελπίδες-15…

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ
ΟΓκαρσίαότανρωτήθηκεγιατοχαρακτηρισμό«άμεσοςδιεκδικητής

τουτίτλου»πουέδωσεοΠέδροΜαρτίνςστονΠΑΟΚτόνισετογεγονός
ότιοΠορτογάλοςτεχνικόςείναιστοπάγκοτουΟλυμπιακόσχεδόν2,5
χρόνια ενώαυτός έχει αναλάβει τις τύχες τηςομάδας του, μόλιςμερι-
κούςμήνεςπρινκαιμάλισταστομέσοτηςφετινήςσεζόν.Εδώπουτα
λέμε,δενέχειάδικο…ΟΓκαρσίαείναιοπρώτοςπουπαραδέχεταιότιη
περίοδοςαυτήείναιμεταβατικήγιατηνομάδατουκαιαυτόισχύειστον
υπέρτατο βαθμόανσκεφτεί κανείς και τιςπολλές ανακατατάξειςπου
υπάρχουνστορόστερ τουΔικέφαλου.Ηήττααπό τονΟλυμπιακόστο
«Καραϊσκάκης»με3-0, όσοπικρήμπορεί να είναι και για τονΟυρου-
γουανόκαιγιατουςφίλουςτουΠΑΟΚδενείναιαυτήπουαλλάζειτιςφε-
τινέςπροσδοκίεςγιατοΔικέφαλο.Αυτέςέχουναλλάξειπολύνωρίτερα…

Ο ΠΑΟΚ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΙΣΜΟ
Τιπρέπειναγίνειαπόεδώκαιπέρα;«Μόνοδουλειά»λέειοΓκαρ-

σία.Είναιόμωςσημαντικόμέσααπότηδουλειάπουγίνεται-καιφυσικά
θασυνεχίσειναγίνεται-ναμπουνοιβάσειςώστεοΠΑΟΚναξαναγίνει
διεκδικητικόςστοπρωτάθλημα.Να γίνουν κινήσεις και στο υπόλοιπο
των χειμερινών μεταγραφών και το καλοκαίριώστε οΟυρουγουανός
ναέχειόλαταεφόδιαγιαναδημιουργήσει τηνομάδαπουονειρεύεται
και αυτός και οι φίλοι τουΔικεφάλου.Να ξεκαθαρίσουν οι υπεύθυνοι
ποιοιείναιοιπαίκτεςπου,όπωςείπεκαιο ΙβάνΣαββίδηςστηνομιλία
τουπροςτηνομάδαμετάτηνήττααπότονΑτρόμητο,μπορούνναυπη-
ρετήσουνμεγάλουςστόχους,ποιεςείναιοιανάγκεςπουυπάρχουνκαι
πρέπεινακαλυφθούνκαιναξεκινήσουναπότώρανατιςκαλύπτουν.

ΟΠΑΟΚέχειήδηστορόστερτου,τη…μαγιάπουχρειάζεταιμιαο-
μάδαγιανακάνειπρωταθλητισμό.Αυτόπουθαπρέπειναγίνειείναινα
τηνεμπλουτίσειπροκειμένουόσοτοδυνατόνπιοσύντομαναφτάσεισε
αυτότοεπίπεδο.Ανπάντωςμέσασεαυτήντηνάκρωςμεταβατικήπε-
ρίοδοοΠΑΟΚκαταφέρειναδιεκδικήσειτονστόχοπουμοιάζειναείναι
οτελευταίοςπουτουέχειαπομείνεικαιπουείναιτοκύπελλοΕλλάδας
θαείναιπολύσημαντικό.Καιαυτόγιατίοιεπιτυχίεςείναιαυτέςπουτρέ-
φουντιςομάδες,σεόλαταεπίπεδακαιαποτελούντο…καύσιμογιανα
γίνονταιακόμηκαλύτερες.

Παρασκευή 29-1-2021

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0

ΠΟΡΦΥΡΗ ΑΝ-

ΝΑ  ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ

19 (κοντά στο 6ο

Δημοτικό σχολείο)

23310-66755

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0

ΜΠΟΥΛΑΣ ΙΚΗΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΕ-

ΝΤΡΙΚΗΣ117ΚΑΙΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓΩΝΙΑ23310-

60340

16:00-21:00 ΝΕΔΕΛΚΟΥ (ΟΥΤΑ)ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΡΑΒΑ1(δίπλαστοΙΚΑ)23310-66649

21:00-08:00ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥΣΟΦΙΑ&ΣΙΑΟ.Ε.ΠΙ-

ΕΡΙΩΝ7 (απέναντι από βενζινάδικο Γαλάνη) 23310-

73324

Φαρμακεία

Ελπίδων: Κόντρα σε Πορτογαλία, Ισλανδία, Λευκορωσία,
Κύπρο και Λιχτενστάιν για το EURO 2023
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Ο Σύλλογος Κοινωνι-
κής Παρέμβασης «Έρα-
σμος», εναρμονιζόμενος 
με την εφαρμογή του 
πρωτοκόλλου των υγει-
ονομικών μέτρων περι-
ορισμού της πολιτείας 
κατά της διασποράς του 
COVID19, ως γνωστόν 
προέβη εδώ και ενάμιση 
μήνα και μέχρι νεωτέρας  
σε προσωρινή αναστολή 
όλων των δράσεων κοινωνικής ευαι-
σθητοποίησης (Σχολές Γονέων, Βιω-
ματικά Σεμινάρια) σε Βέροια, Νάουσα 
και Αλεξάνδρεια. Ωστόσο, οι υπηρεσίες 
ψυχοκοινωνικής στήριξης από την επι-
στημονική ομάδα των εργαζομένων της 
δομής παρέχονται κανονικά μέσω τηλε-
φωνικής και διαδικτυακής επικοινωνίας 
(τηλ. email – skype) για όποιον το έχει 
ανάγκη.

Κανονικά και η υποδοχή των περι-
στατικών στον Ξενώνα Βραχείας Φιλο-
ξενίας

Δεδομένου ότι κατά το πρώτο κύμα 
έξαρσης και διασποράς της επιδημίας 
του ιού COVID19, και λόγω του ανα-
γκαστικού εγκλεισμού του περασμέ-
νου Μαρτίου, αυξήθηκαν κατακόρυφα 
τα κρούσματα ενδοοικογενειακής βίας, 

ο Ξενώνας Βραχείας 
Φιλοξενίας της δομής 
μας είναι σε πλήρη 
ετοιμότητα να υποδε-
χθεί περιστατικά καθ’ 
όλη τη διάρκεια του 
24ωρου, με απόλυτη 
τήρηση των προβλε-
πόμενων μέτρων α-
σφαλείας που έχουν 
καθοριστεί, κατόπιν 
συνεννοήσεως στην 

24ωρη τηλεφωνική μας γραμμή 23310 
74073.

Δευτέρα – Παρασκευή, 9π.μ.-
14.00μμ

τηλ: 23310 74073 – email: erasmos.
veria@gmail.com

Για οποιαδήποτε μεταβολή ή πα-
ράταση θα προβούμε σε σχετικές έ-
γκαιρες ενημερωτικές ανακοινώ-
σεις στην ιστοσελίδα μας WWW.
ERASMOSVERIAS.COM και δια του 
τοπικού Τύπου.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο 
επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρι-
κής Μακεδονίας (2014 -2020).

Το έργο συγχρηματοδοτείται από 
την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση 
(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Διαρκής 
η ψυχοκοινωνική 

στήριξη του «ΕΡΑΣΜΟΥ» 
μέσω τηλεφώνου 

και internet

Συνεχίζεται 
η αιμοδοσία 

του Νοσοκομείου 
Βέροιας στο 1ο 

Κ.Α.Π.Η. με νέο ωράριο

   Λόγω των έκτακτων επιδημιολογικών μέτρων, από Δευτέρα 1-2-2021 θα 
εκτελούνται αιμοληψίες στο 1ο Κ.Α.Π.Η. Βέροιας (Αριστοτέλους 3, απέναντι από 
το Δημοτικό Σχολείο).

  Ώρες προσέλευσης αιμοδοτών: ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
από 9:00πμ έως 13:00μμ. (ΕΚΤΟΣ ΣΑΒ.-ΚΥΡ.-ΑΡΓΙΕΣ)

  Παράλληλα εντός του Νοσοκομείου, ισχύει το υπάρχον πρόγραμμα λειτουρ-
γίας της Αιμοδοσίας. (ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9:00πμ-13:00μμ. και 18:00μμ-20:00μμ.  
ΣΑΒΒΑΤΟ-ΚΥΡΙΑΚΗ-ΑΡΓΙΕΣ 10:00πμ.-13:00μμ).

    Το Τμήμα Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Βέροιας καλεί τους πολί-
τες να  ανταποκριθούν ώστε να εξασφαλιστεί η επάρκεια αίματος διότι υπάρχει 
μεγάλη έλλειψη και πρέπει να ευαισθητοποιηθούμε όλοι για να αντιμετωπίσουμε 
την υγειονομική κρίση αυτή την περίοδο.

  Πληροφορίες στο τηλ: 23310 29600 

Συνεδριάζει τη Δευτέρα 
η Οικονομική Επιτροπή 

Δήμου Βέροιας
Τακτική συνεδρίαση της 

Οικονομικής Επιτροπής Δή-
μου Βέροιας,  θα γίνει την 
Δευτέρα 1-2-2021 από ώρα 
09:00 έως 10:00, η οποία 
λόγω των κατεπειγόντων μέ-
τρων που έχουν ληφθεί για 
την αποφυγή της διάδοσης 
του κορωνοϊού COVID-19 θα 
πραγματοποιηθεί δια περιφο-
ράς, μέσω μηνύματος ηλε-
κτρονικού ταχυδρομείου, με 
τα παρακάτω θέματα ημερή-
σιας διάταξης:

-Έγκριση ή μη πρόσλη-
ψης προσωπικού με σχέση 
εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου 
Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ) 
για τη διασφάλιση της προ-
στασίας της δημόσιας υγείας 
λόγω των έκτακτων μέτρων 
για την προστασία από την 
COVID-19.

-Αποδοχή ή μη όρων συμ-
μετοχής του Δήμου στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» 
και υποβολή ή μη αιτήματος ένταξης πράξης για «Δράσεις 
για υποδομές που χρήζουν αντισεισμικής προστασίας Δήμου 
Βέροιας» στον ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ «Ποιότητα ζωής 
και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των 
οικισμών» στα πλαίσια της πρόσκλησης ΑΤ11 με τίτλο: «Δρά-
σεις για υποδομές που χρήζουν αντισεισμικής προστασίας 
(προσεισμικός έλεγχος)».

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη ανα-
δόχων για «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 
για τις ανάγκες του Δήμου Βέροιας και των Νομικών του Προ-
σώπων για τα έτη 2021-2022».

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη ανα-
δόχου για «Προμήθεια ειδών Αρτοποιείου για τη λειτουργία 
δομών του Δήμου Βέροιας και των Νομικών του Προσώπων 
για τα έτη 2021-2022».

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη ανα-
δόχου για το έργο «Δαπάνες για κατεδαφίσεις αυθαιρέτων και 
επικινδύνων και ρυμοτομούμενων κτισμάτων».

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη ανα-
δόχου για το έργο «Ανακατασκευή πλατείας Κουμαριάς».

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προ-
σωρινού αναδόχου για την υπηρεσία «Καινοτόμες ψηφιακές 
υπηρεσίες τουριστικής προβολής της πόλης της Βέροιας».

-Έγκριση ή μη πρακτικού διαγωνισμού εκπόνησης της με-
λέτης «Μελέτη αξιολόγησης και οριστική μελέτη της γέφυρας 
οδού Ολγάνου».

-Έγκριση ή μη πρακτικού διαγωνισμού της μελέτης «Με-
λέτη για την άρση επικινδυνότητας πρανών στην περιοχή 
Λευκόπετρας».

-Έγκριση ή μη διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και 
κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την προμήθεια «Μέσων α-
τομικής προστασίας (ΜΑΠ) για τους δικαιούχους υπαλλήλους 
του Δήμου Βέροιας».

-Έγκριση ή μη τροποποίησης-συμπλήρωσης της αριθμ. 
494/2020 απόφασης Ο.Ε. «Συγκρότηση Επιτροπών παραλα-
βής προμηθειών και γενικών υπηρεσιών για το έτος 2021».

-Τροποποίηση ή μη της αριθ. 459/2020 απόφασης Ο.Ε. 
«Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου του 
έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Δοβρά»».

-Επί αιτήσεως Σ.Ζιαμπούλη & Σια Ο.Ε. για έγκριση ή μη 
μείωσης μισθώματος για τον μήνα Οκτώβριο 2020, σύμφωνα 
με την αριθμ. Α1225/7-10-2020 απόφαση Υφυπουργού Οικο-
νομικών, λόγω COVID-19.

-Διαπίστωση ή μη υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης σύμ-
βασης του Δήμου Βέροιας με ιδιωτική επιχείρηση για εργασία 
καθαρισμού τσιμενταυλάκων.

-Ανανέωση ή μη της έγκρισης δωρεάν παραχώρησης 
χώρου του Δημαρχιακού Μεγάρου στη Δημοτική Επιχείρηση 
Ύδρευσης και Αποχέτευσης Βέροιας (Δ.Ε.Υ.Α.Β.).

-Έγκριση ή μη της αριθμ. 1/2021 απόφασης της Δημοτικής 
Κοινωφελούς Επιχείρησης

Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας, περί 
έγκρισης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης, Εισηγητικής Έκθε-
σης του Δ.Σ., Προϋπολογισμού και Ολοκληρωμένου Προγράμ-
ματος Δράσης,  έτους 2021.

-Έγκριση ή μη παράτασης χρόνου εκπόνησης της μελέτης 
«Συμπλήρωση της αρχιτεκτονικής μελέτης του διατηρητέου, 
από το ΥΠ.ΠΟ.Α. κτιρίου (Κέντρο Νεότητας-Πολιτισμού Ευ-
θυμίου και Κορνηλίας Καραναστάση επί της οδού Βερμίου 11 
(Ο.Τ.156)».

-Έγκριση ή μη παράτασης χρόνου εκπόνησης της μελέτης 
«Μελέτη για την αντιμετώπιση κατολισθήσεων οδών Δήμου 
Βέροιας».

-Έγκριση ή μη παράτασης χρόνου εκτέλεσης εργασιών του 

έργου «Συντήρηση αγροτικών δρόμων».
-Έγκριση ή μη παράτασης χρόνου εκτέλεσης εργασιών του 

έργου «Αγροτική οδοποιία στο αγρόκτημα Τριλόφου Δήμου 
Βέροιας».

-Έγκριση ή μη παράτασης χρόνου εκτέλεσης εργασιών του 
έργου «Αγροτική οδοποιία αγροκτημάτων Μακροχωρίου και 
Ν.Νικομήδειας Δήμου Βέροιας».

-Έγκριση ή μη παράτασης χρόνου εκτέλεσης εργασιών του 
έργου «Συντήρηση οδών και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας 
(2019).

-Έγκριση ή μη παράτασης χρόνου εκτέλεσης εργασιών του 
έργου «Συντήρηση οδών Απ.Παύλου, Βεργίνας, Δοβρά και 
Μακεδονίδος (2019)».

-Έγκριση ή μη 1ης παράτασης της 1ης ενδεικτικής τμη-
ματικής προθεσμίας χωρίς την παράταση της συνολικής 
προθεσμίας του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση 6ου και 13ου 
Δημοτικού Σχολείου Βέροιας».

-Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου τμηματικής παραλαβής και τε-
λικής-συνολικής παραλαβής της υπηρεσίας «Παροχή υπηρεσί-
ας τεχνικού συμβούλου για το έργο «Ολοκλήρωση κατασκευής 
γέφυρας ΑΦΩΝ ΚΟΥΣΙΟΥ»».

-Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του 
έργου «Εργασίες για τη μεταστέγαση του Μουσικού Σχολείου 
στο πρώην στρατόπεδο Αγίας Βαρβάρας».

-Έγκριση ή μη 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων του 
έργου «Αγροτική οδοποιία αγροκτημάτων Μακροχωρίου και 
Νέας Νικομήδειας Δήμου Βέροιας».

-Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής 
παραλαβής του έργου «Κατασκευή γέφυρας στον Άγιο Νικό-
λαο Δ.Ε. Δοβρά».

-Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής 
παραλαβής του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία Δ.Ε. Βέροιας 
2016».

-Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρω-
μής από την υπάλληλο Χ.Παραθυρά.

-Άσκηση ή μη ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 222/2020 
απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας.

Ευχαριστήριο του Συλλόγου 
Κοινωνικής Παρέμβασης 

«Έρασμος»
Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» 

ευχαριστεί θερμά την εταιρία «ΜΕΓΑ – Προϊόντα ατο-
μικής υγιεινής Α.Ε.»  για την γενναιόδωρη προσφορά 
σημαντικής ποσότητας τεμαχίων σε παιδικές πάνες και 
μωρομάντηλα,  για τις καθημερινές ανάγκες υγιεινής 
των ανήλικων παιδιών ωφελούμενης μητέρας του Ξε-
νώνα Βραχείας Φιλοξενίας της δομής μας.

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά απέναντι στον «Έ-
ρασμο» αποτελεί σημαντική ευεργεσία προς ευάλωτα 
άτομα ή ομάδες που συνδράμουμε, αποδίδοντας άμε-
σα οφέλη και καρπούς στον καθημερινό αγώνα μας για 
την προάσπιση των κοινωνικών τους δικαιωμάτων σε 
μια καλύτερη ποιότητα ζωής!    

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό 
πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόρα-

μαμε3υπνοδωμάτια,

σαλοκουζινα,μπάνιο,

βεράντα.Κάτωδιαμέ-

ρισμαπιομικρόσαλο-

κουζίναμε τζάκι,δω-

μάτιο.Μεπρόσβαση

στηναυλή.Αυτόνομη

θέρμανση σε ήσυχη

περιοχή.Τιμή135.000

ευρώ. Τηλ.: 6973

735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρι-
σμα κοντάστοΜου-

σείο, 90 τ.μ., 34.000

ευρώ. Τηλ.: 6934

888738ΜεσιτιοκόΑκί-

νηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑι χωράφι

10στρέμματαμερο-

δάκινα συμπήρυνα

ANDROSSστηνπε-

ριοχή ΠΑΛΙΟΛΑΚΑ

κοντάστογήπεδοΔΙ-

ΑΒΑΤΟΥ.Ηπεριοχή

είναι κατάλληλη για

καλλιέργειαακτνιδίων.

Τηλ. επικοινωνίας:

6982384407.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωρο-

πωλείο επί τηςοδού

Μητροπόλεως στη

Βέροια.Πληροφορίες

τηλ.6976063527

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

στο κέντρο της Βέ-

ροιας: 1) υπόγεια

αποθήκη 110 τ.μ.,

τιμη 150 ευρώ, 2)

πα τάρ ι  π ερ ίπου

100 τ.μ., τιμή 100

ευρώ. Πληρ. τηλ.:

6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙδι-

αμέρισμακέντρουμε

ατομική θέρμανση 3

δωμάτιασαλόνι κου-

ζίνα μπάνιο σε άρι-

στη κατάσταση, 280

ευρώ. Τηλ.: 23310

68080.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι-
κόπεδο1.350τ.μ.
με  συντελεστή
1,2, επί της οδού
Αμπελοκήπων.
Τηλ.: 2331100888
καΑλεξάνδρα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Παστέρ 8 γκαρσο-
νιέρα, 28 τ.μ., 1Δ-
ΧΚΛ, επιπλωμένο,
ΚΘ, κλιματιστικό,
ψυγείο, ηλ. κουζί-
να, λουτροκαμπι-
νέ, θερμοσίφωνα.
Τηλ.:2331024939
&6973015833.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝAΝΕΩΣΗ18-1-21Κωδ:24236ΡΑΧΗ,

Διαμέρισμαπολύάνετο,σανΜονοκατοικία,
127τ.μ.καθ.μεαυλή,κατασκευή1985,με
3υ/δ,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο,υπερυ-
ψωμένοςΗμιώροφος ,μεευχάριστηθέα ,
καλοδιατηρημένοκαιμεκαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,θατοποθετηθεί
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,μεδύοντου-
λάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμήπράγματι
χαμηλή ,μόνο250€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχει
απεριόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετι-
κά,μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκη
καιμεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,
μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σα-
λόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες , έχειηλεκτρικέςσυσκευές
αλλάκαιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:23128-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Αποθήκη ισόγειασυνολικήςεπιφάνειας65
τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώρο.Τιμή:120€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα
-Τιμή:100€

Κωδ:23560-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικής επιφάνειας54 τ.μ.1ος
όροφοςΥπερυψωμένος, Αποτελείταιαπό
2Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο1979,
βλέπεισεανοιχτωσιά,μεπολύκαλήπρο-
βολή, τα κουφώματα του είναιαλουμινίου
συρόμενα,μεWCαποκλειστικάδικότουστον

όροφομεμηνιαίο,ενοίκιο130€.Πληροφο-
ρίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23706 -ΚέντροΓραφείοσυνο-
λικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό3χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1970καιδιαθέτειανοιχτωσιά ,
έχειΚουφώματαΣυνθετικά,Ανελκυστήρα
καιA/C-Μίσθωμα300€.

Κωδ:23610 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας94τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατα-
σκευασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,
ΠόρταΘωρακισμένη,Ανελκυστήρα,Διπλά
τζάμια-Τιμή:230€

Κωδ:23579-ΩΡΟΛΟΙΓραφείοσυνολι-
κήςεπιφάνειας250τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό5Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1969καιδιαθέτειΚουφώματαΑ-
λουμινίουκαιΑνελκυστήρα-Τιμή:700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22814-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

σεάκρωςεμπορικόσημείοκατάστημασυνο-
λικήςεπιφάνειας36τ.μ. ισόγειο.Αποτελείται
από1Χώρομεκαλήβιτρίνα. Διατίθεταισε
πολύκαλόμίσθωμαστα300€.Τογραφείο
μαςδιαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ-
ΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14612ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας68τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,Κουζίνα,και
WC.Είναιανακαινισμένομερικώς,μεκαι-
νούργιακουφώματααλουμινίου,ρολάασφα-
λείας,σεκαλήκατάσταση,μεμεγάληβιτρίνα,
οιχώροιτουλειτουργικοί,κατάλληλογιαπολ-
λαπλέςχρήσεις.Διατίθεταισεπολύκαλήτιμή:
250€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22955 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας69τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό
ένανενιαίοχώρο.Είναικατασκευασμένοτο
1975καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια -Τιμή:300€.Τογραφείομας
διαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.22801.ΣΤΟΝΣΤΑΥΡΟΗΜΑΘΙΑΣ
ενοικιάζεταικατάστημαμε258τ.μ.ισόγειοκαι
μεπολύαύλιοχώροελεύθερο ,μεγάληβι-
τρίναμπροστάκατάλληλογιακάθεχρήσημε
άδειακαταστήματοςτιμήεξαιρετικάπροσιτή
,μόνο420€. ολόκληρο.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπόλης
μεράμπαεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,κοντά
στηνΒενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.13389ΕΥΚΑΙΡΙΑμεγάληπωλείται

στο 10δημοτικό σπάνιοοροφοδιαμέρισμα
100τ.μ.,μικτάκαι88,30τ.μ.καθ.με,2υ/δ,
ημιόροφος,μεμίαεκπληκτικήκαιανεμπόδι-
στηθέα,διαμέρισμααξιώσεων,προσεγμένο
και ιδιαίτεροκαιμεδύοαποθήκεςσυνολικά
25τ.μ.τιμήκομπλέ45.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14545-ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυ-
νολικήςεπιφάνειας84τ.μ.καθαρόστον3ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2μεγάλαΥπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατα-
σκευασμένοτο1995καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουκαινούργια , έχειανελκυστήρα,
πάρκινγκπυλωτήςκαιμίααποθήκημέσα.
Διαθέτει επίσηςκαιηλιακόθερμοσίφωνα -
Τιμή:53.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14267 - στηνΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμα
συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.καθαρό, 1ος
Υπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2Υπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνα,αποθήκηκαιμεγάλο
μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1995και
διαθέτειθέρμανσηΑυτόνομημεσόμπα,Κου-
φώματαΑλουμινίουκαινούργια ,Ανελκυστή-
ρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυλωτή,έχει
επίσηςκαι Ηλιακόθερμοσίφωνα.προσφέ-
ρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο52.000€.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103 τ.μ.με
2δσκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.

σεοικόπεδο1236τ.μ. τιμή25.000€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοι-

κία230 τ.μ. ,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυο
επίπεδασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700
τ.μ.μεανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο
40τ.μ. ,κατασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,μεπολύμεγάλεςβεράντες,ά-
ψογασυντηρημένο,ξύλινακουφώματα,ανε-
ξάρτητημεγάληκουζίνα,γεωμετρικάδομημέ-
νο,ορθολογικάκαιλειτουργικάάριστο,χωρίς
θέρμανση,μεδυνατότητατοποθέτησηςγια
τζάκιήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα), επιπλω-
μένο,μεαποθήκη,μεδύοντουλάπες,μεη-
λεκτρικέςσυσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,
εντυπωσιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοι
χώροι,μεδύομπάνια ,διαμπερές,σετιμή
πραγματικήςευκαιρίαςμόνο130.000€,Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πω-
λείταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση
,πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,
γεωμετρικάδομημένη , γιαπολύαπαιτητι-
κούςαγοραστές ,επιβλητικήστηνόψη,με
αρμονικέςαναλογίες , διαθέτειηλιακόθερ-
μοσίφωνα,ψησταριά ,ενεργειακότζάκι,μια
μεγάληαποθήκηκαιέναδεύτεροδιαμέρισμα
ξενώναστοισόγειο,μεδιπλόγκαράζκλειστό
καιάλλαδύογκαράζέξωσκεπαστάμεντου-
λάπεςπαντού,διαθέτειδρύιναδάπεδαστα
υπνοδωμάτιακαιεπιλεγμένολευκόμάρμαρο
Βεροίαςστοσαλόνι ,αλουμινίουκουφώμα-
ταμεθερμογέφυρακαιμεδιπλάτζάμιακαι
3μπάνια .Τοοικόπεδοτουείναι5680τ.μ.
περιφραγμένο,ζητούμενοτίμημα380.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.
σευπόγειοχώρο .Αποτελείταιαπόενιαίο
χώρομεεύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:13504 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατά

αποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνο-
λικής επιφάνειας94 τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομι-
κή-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:54.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑτουακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:12773- ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο

Κυδωνοχώριαγροτεμάχιο πολύκαλόδίπλα
στοκανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800
τ.μ.στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπρος
ταέπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο
7.677 τ.μ. εντός ζώνηςοικιστικού ελέγχου
στηνεξαιρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Α-
ποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ13766ΕΡΓΟΧΩΡΙ,πωλείταιοικό-

πεδοεντόςσχεδίουπόλεως,ορθογώνιο425
τ.μ.,ελαφρώςεπικλινές,άρτιοκαιοικοδομή-
σιμομεσ/δ0,8,πρόκειταιγιαευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,τιμήμόνο40.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές , ευκαιρία
χωρίςαμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο
40.000€.

Κωδ.13793ΜΕΤΟΧΙ ,Οικόπεδο529
τ.μ.,σπάνιο,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα ,αμφιθεατρικόοικόπεδοφιλέτο, ευκαι-
ρίαχωρίςαμφιβολία,μόνογιααποφασιστικό
αγοραστή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

16.000€.
Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο

745τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό , ελαφρώς
επικλινές,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορί-
εςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

Κωδ: 13859 - ΣτονΤρίλοφο ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσεσημείομεανοιχτω-
σιάσυνολικήςεπιφάνειας884τ.μ.Τιμήμόνο
20.000€.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ.13787   ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Οικόπεδο
1.820τ.μ.,εντόςζώνης,άρτιοκαιοικοδομί-
σημο ,εξαιρετικόγιαεπένδυσηκαιγιαανέ-
γερσημονοκατοικίας ,ητιμήτουεξαιρετικά
συμφέρουσα ,μόνο25.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13807ΚΑΤΩΕΛΗΑ,Οικόπεδομε
συνολικά4.003τ.μ.,αποαυτάτα2.902τ.μ.έ-
χουντεθείεντόςτουσχεδίουπόλεως,τα685
τ.μ.είναιρυμοτομούμενακαιτα440τ.μ.εκτός
σχεδίου,διαθέτειμίαεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα , είναι ελαφρώςεπικλινές ,πολύ
κοντάστηνΕληάπρονομιούχοοικόπεδο.
ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,ευκαιρίαμόνογιααποφασιστικόαγο-
ραστή,προσφέρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο
από120.000€όλομαζίτώραμόνο90.000€.

Κωδ:13752ΡΑΧΗ,πωλείταιέναοικόπε-
δοεντόςζώνης5.100τ.μ.είναισεανοιχτωσιά
,κατατμείταικαισεδύοοικόπεδαάρτιακαι
οικοδομήσιμα , εκπληκτικόπραγματικάκαι
σεάριστοσημείο,αλλάκαισετιμήπραγμα-
τικήςευκαιρίας,μόνο35.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαι υπόδειξηαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕΔΟκατάλληλογιαΞε-

νοδοχείο ,ΚέντροΑποκατάστασης ,Κλινική
ηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχιμόνοστηθέσηΚα-
βάκιαδίπλαστολόφοΜαγούλαπάνωστο
δρόμογιατηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικό
μεθέαόλοντονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορα-
τότηταμέχριτηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικό-
πεδοφιλέτο,προνομιούχοαπόκάθεάποψη,
αναφέρεταιμόνοσεπολύσοβαρόεπενδυτή,
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση/αγοράδι-
αμέρισμα κατά προτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σεπερίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.

Από την εταιρίαΤΕΧΝΗΜΑΕ, με έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νίκης–Βέροιας,ΜακροχώριΗμαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμηαπασχόληση:

1.ΠολιτικόςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
2.ΜηχανολόγοςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
3.ΑδειούχοςΨυκτικός
4.ΑδειούχοςΥδραυλικός
5.ΑδειούχοςΗλεκτροσυγκολλητής
Θα ληφθούν υπόψιν εμπειρία, γνώσεις αγγλικής

γλώσσαςκαιχειρισμούΗ/Υ.
Αποστολήβιογραφικούστοtecnimgr@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 39827, 39445 (από

8:00έως16:30)

Απότηνεταιρία
ΟΙΚΟΒΙΟΑ.Ε.,με
έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νί-
κης–Βέροιας,Μα-
κροχώρι Ημαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμη
απασχόληση:

1)ΓεωπόνοςαπόφοιτοςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι.
Επιθυμητάπροσόντα:Εμπειρίασεκαλλιέργειαοπωρο-

κηπευτικών,  γνώσεις αγγλικής γλώσσας, χειρισμούΗ/Υ
καιάδειαοδήγησης.

2)ΒοηθόςΛογιστηρίου-ΓραμματειακήΥποστήριξη
Επιθυμητά προσόντα: Γνώσεις λογιστικής, αγγλικής

γλώσσας,χειρισμούΗ/Υκαιάδειαοδήγησης.
Αποστολήβιογραφικούστοoikobio@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 38356 (από 8:00 έως

16:30)



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως35, χώρος90 τ.μ.περί-

που,με3χώρουςκαικουζινα,

W.C., για επαγγελματική χρή-

ση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ.

Τηλ.: 6932 471705 & 23310

21100.

ΠΡ.ΗΛΙΑΣ15, ενοικιάζεται
γραφείο 20 τ.μ., επιπλωμένο.

Τηλ.:2331024072.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ - GREEN
MARKETS, αναζητά βοηθό
λογιστή για πλήρη ή μερική

απασχόληση,πτυχιούχο σχο-

λής λογιστικής με εμπειρία

σε γ’ κατηγορίας βιβλία, για

την οργάνωση του λογιστή-

ριου τηςστηΒέροια.Αποστο-

λή βιογραφικώνστοcareer@
greenmarkets.gr.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή
για εργασίασε λογιστικό γρα-

φείο.Απαραίτητη, τριετής του-

λάχιστονπροϋπηρεσία.Τηλέ-

φωνο:2331021106.Αποστολή

βιογραφικών στο ygronat@

hotmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομοως  βοη-
θός λογιστή για εμπορική επι-

χείρησημε τριετή τουλάχιστον

προϋπηρεσίασεανάλογηθέση

καθώςκαιάριστηγνώσηαγγλι-

κώνσε επίπεδο επικοινωνίας

καιπροαιρετικά   επικοινωνία

σεμια τουλάχιστονγλώσσαα-

κόμακατάπροτίμησηιταλικών

ήγερμανικώνκαθώςκαιπολύ

καλέςγνώσειςMicrosoftOffice

(Excel ,Word ,Outlook).ΑΠΟ-

ΣΤΟΛΉΒΙΟΓΡΑΦΙΚΏΝ ΣΤΟ

email: olympialandike@gmail.

com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυ-
τοκινήτων από επιχείρηση

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. Ικανοποιητική α-

μοιβή.ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός τα-
ξί για πλήρη απασχόληση.

Τηλέφωνα επ ικο ινων ίας :

2331071553 & 2331062900.

Ώρες επικοινωνίας: 9.00 με

18.00.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με έ-
δρα τη Βέροια, αναζητά χει-

ριστήμηχανημάτωνέργουμε

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,190€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,λουξ,250€
ΚΕΝΤΡΟ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,250€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,180€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.16ετών,πολύκαλό,320€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλό,μπορείναμπεισόμπα,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,330€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετών,τζάκι,θέα,360€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.12ετών,θέα,λουξ,450€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επιπλωμένο,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΣΕΡΜΕΝΙ35τ.μ.15ετών,33.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 50 τ.μ. ανακαινισμένη & μισθωμένη,
28.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,21.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μκαλό,με2αποθήκες,72.000€
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ90τ.μ.καλό,ευκαιρία,48.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα,
28.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.νεόδμητο,εξαιρετικό,105.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επενδυτικό,ανακαινισμένο,66.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ130τ.μ.τζάκι,parking,ανακαινισμένο,147.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλούξ110.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 50 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέτρων,
16.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ70τ.μ.σεοικόπεδο324μέτρων,48.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ100τ.μ.σεοικόπεδο800μέτρων,35.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110 τ.μ.σεοικόπεδο240μέτρων, γωνιακό,
62.000€

ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.σεοικόπεδο550μέτρων,22.000€
ΝΑΟΥΣΑ150 τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων, εξαιρετική,
120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σεοικόπεδο400μέτρων, λουξ,
220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΕΛΗΑ270μέτρα,ευκαιρία,29.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 520 μέτρα, επάνωστηνΑριστοτέλους,
44.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ750μέτρα,δίπλασεπάρκο,κτίζει600τ.μ.,
55.000€
ΡΑΧΙΑ750μέτρα,στοχωριό,28.000€
ΝΑΟΥΣΑ7.000μέτρα,στονΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟ,50.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΧΑΡΙΛΑΟΥ15τ.μ.επενδυτικό,16.000€
ΤΟΥΜΠΑ60τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,25.000€
ΤΣΙΜΙΣΚΗ80τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,135.000€
ΠΑΡΑΛΙΑ110τ.μ.ευκαιρία,θέαθάλασσα,240.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡ-
ΓΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ζητάΜηχανικό αυτοκι-
νήτων γιαπλήρη απα-
σχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΑΠΟΤΗΝΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑΜΑΤΣΑΛΑΣΧΡΗ-
ΣΤΟΣ ζητείται απόφοιτοςΛυκείου με καλή γνώση της αγ-
γλικής γλώσσας και Υ/Η. Επιπλέον προσόντα όπως γνώση
δεύτερης γλώσσας και πτυχίο ΤΕΙ ηλεκτρολόγου, μηχανο-
λόγου, ηλεκτρονικού, θα ληφθούν υπόψιν. Τηλ:6936805053
-2331093440email:info@matsalas.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαπόεταιρίαταπητοκαθαρισμών:εργατοτεχνί-
της,1άτομογιαγραμματειακήυποστήριξη(γνώσηΑγγλι-
κής γλώσσας και υπολογιστή) και οδηγόμε ερασιτεχνικό
και επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας. Πληρ. τηλ.:
6974814606&6974312313.

H ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΧΥΜΩΝΚΑΙΚΟΜΠΟ-
ΣΤΑΣ ΑΣΠΙΣ Α.Ε.–
ΚΩΝ/ΝΟΣΔΕΔΕΣ,

ΕΠΙΘΥΜΕΙ  ΝΑ -
ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ  ΗΛΕ-
ΚΤΡΟΛΟΓΟ.ΑΠΑΡΑΙ-
ΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:

*ΠΤΥΧΙΟΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ
*ΓΝΩΣΗΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥΣΧΕΔΙΟΥ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙ-

ΚΟΥΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
*ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΕΜΠΕΙΡΙΑΣΕΑΝΑΛΟΓΕΣΘΕΣΕΙΣ
*ΓΝΩΣΗΑΓΓΛΙΚΗΣΓΛΩΣΣΑΣ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΧΕΙΡΙΣΜΟΥΗ/Υ
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑΓΙΝΟΝΤΑΙΔΕΚΤΑΣΤΟΕ-maila.barakou@aspis.gr
ΤΗΛΕΦΩΝΟΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:2332303100



ικανότητα οδήγησης επαγ-

γελματικού φορτηγού για να

εργαστεί σε έργο ύδρευσης

στη Θεσσαλονίκη. Τηλ. ε-

πικοινωνίας: 23310 23400,

Κιν.:6977443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε επι-
χείρησηεισαγωγής&εμπορί-

αςκαταναλωτικώνπροϊόντων

με έδρα το Νομό Ημαθίας.

Απαραίτητα προσόντα: κά-

τοχος διπλώματος οδήγησης

Γ΄ κατηγορίας,ΠΕΙ, ηλικία έ-

ως 38 ετών (εκπληρωμένες

στρατιωτικές υποχρεώσεις),

προϋπηρεσία σε αντίστοι-

χη θέση θεωρείται επιπλέον

προσόν. Ικανοποιητικός μι-

σθός.Βιογραφικάστοe-mail:

vbotzori@otenet.gr και στο

Fax:2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποεταιρίαστη
Βέροια,άτομο19-29ετώνμε

κάρταανεργίαςσε ισχύ,που

να γνωρίζει Η/Υ και να χει-

ρίζεται πρόγραμμα εμπορι-

κής διαχείρισης. Πληρ. στο

τηλ.:6977433485(9.00π.μ.

-9.00μ.μ.).

ΤΟ COFFEE ISLAND ,

Βενιζέλου31 (κέντρο), ανα-

ζητείbarista καιδιανομέα.
Αποστολή βιογραφικών στο

e-mail:coffeeislandveria@
gmai l .com. Τηλ. :  6976
633096.

Η ΕΤΑΙΡΙΑΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζη-
τάει ναπροσλάβει για μόνι-

μη απασχόληση, εξωτερικό

πωλητήήπωλήτρια για τους

Νομούς Ημαθίας, Πέλλας,

Θεσσαλονίκης.Απαραίτητα

προσόντα, ευχέρεια λόγου,

αγγλική γλώσσα, δίπλωμα

αυτοκινήτου, άδεια εργασίας

προσωπικού ασφαλείας, ε-

μπειρία με βιογραφικό και

συστάσεις.Μισθός, ασφάλι-

ση και ποσοστά.Παραλαβή

δικαιολογητικών με συνέ-

ντευξη στα κεντρικά γρα-

φεία μας,Θεσσαλονίκης 45

Βέροιαwww.securitytsiflidis.

gr-sales@securitytsiflidis.gr-

Τηλ.2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα γερόντων για κά-

ποιεςώρεςήκαιγια24ωρη

βάση, καθαριότητασπιτιών,

γραφείων και σκάλες. Τηλ.:

6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά εί-

δη τηςCICU:καροτσάκι (χει-

μωνιάτικο-καλοκαιρινό), κα-

λαθούνα με βάση, τραπεζάκι

φαγητού, κάθισμα αυτοκινή-

του και 2 ποδήλατα παιδι-

κά σε πολύ κατάσταση, 400

ευρώ όλα μαζί. Τηλ.: 23310

62621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ντουλάπα
4φυλλη,σεχρώμακαφέ,βε-

λέντζεςχειροποίητεςσεδιά-

φοραχρώματα,μεγάλοχαλί

μάλλινοσεδιάφοραχρώμα-

τα,χαλίμεγάλομε«τρίχες»,

κεντήματα μετρητοίς. Τηλ.:

6982293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ, χωρίς υποχρεώ-
σεις,ζητάγιαγνωριμιακυρια

50-55ετών,γιασοβαρήσχέ-

ση.Τηλ.:6984040769.

ΚΥΡΙΟΣ  75 ετών, ζητά

γωνριμία με κυρία από 60

έως 70 ετών για σοβαρή

σχέση.Τηλ.:6989007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗΖΗΤΑΝΑΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδρα ή γυναίκα για
βοηθόλογιστήπουναγνω-
ρίζει τοπρόγραμμαΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β)ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄
κατηγορίας

γ)Αποθηκάριο που να
έχειγνώσειςχειριστήκλαρκ

Πληροφορίεςστο τηλ.:
6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαραμε κομοδίνα,συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά καιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτι μεστρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαι ταδύο.Τηλ.:
6939575993.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όριαΑκρολίμνης καιΑρχαγγέλου 2
χωράφια κολλητά, 25 και 11στρέμματα,περιφραγμένα,
παλμέτταβερύκοκα6 ετώνσεφούλπαραγωγή,άριστης
κατάστασης, 4 εξαιρετικέςποικιλίες, με μπεκάκια.Παρα-
καλώμόνοσοβαρέςπροτάσεις.Κινητό:6945769920.

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύειστηΒέροια,λόγω
τηςανάπτυξηςτουτομέα
τωνΝΩΠΩΝΦΡΟΥΤΩΝ
καιΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ενδια-
φέρεται να προσλάβει
υπάλληλο για υποστήρι-

ξη,οργάνωσηκαιδιαχείρισητωνπωλήσεωντωνπροϊόντωντης.
Προφίλυποψηφίουκαιαρμοδιότητες:
•Γνώσητεχνικώνπωλήσεων
•ΕπιθυμητήγνώσηχειρισμούERPπρογραμμάτων
•ΆριστηγνώσηΗ/Υ
•Δίπλωμαοδήγησηςκαιδυνατότηταμετακινήσεων
•Ικανότηταδιαχείρισηςυφιστάμενωνπελατών
•Συνεργασίαμετμήμαπαραγωγήςκαιχειρισμού
•Παρακολούθησηεκτέλεσηςτηςπαραγγελίας
Ηεταιρίαπροσφέρειμισθό,ασφάλιση,μεταφορικόμέσο,δυναμι-

κόκαιευέλικτοεργασιακόπεριβάλλον.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις20Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της αγγελίαςΥ-
ΠBGSAL.

Σεόλεςτιςεπαφέςθατηρηθείαπόλυτηεχεμύθεια.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύει στηΒέροια, ενδι-
αφέρεται να προσλάβει
υπάλληλοφύλαξης.

Προφίλυποψηφίου:
•Επιθυμητή η προϋ-

πηρεσίασεανάλογηθέση
•Ηλικίαέως50ετών
•Συνέπεια,ΥπευθυνότητακαιΕχεμύθεια
Ηεταιρίαπροσφέρειπλήρηαπασχόληση,μισθόκαιασφάλιση.
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Υπό την προεδρία του πρωθυπουργού, Κυ-
ριάκου Μητσοτάκη συνεδρίασε χθες, 28 Ιανου-
αρίου μέσω τηλεδιάσκεψης το Υπουργικό Συμ-
βούλιο. Μετά την εισαγωγική τοποθέτηση του 
πρωθυπουργού, οι αρμόδιοι Υπουργοί ανέπτυ-
ξαν τις σχεδιαζόμενες παρεμβάσεις της κυβέρ-
νησης. 

Στον τομέα του Υπουργείου Οικονομικών, 
ο υπουργός Χρήστος Σταικούρας παρουσίασε 
τις βασικές ρυθμίσεις του νομοσχεδίου, που 
κατατέθηκε στη Βουλή, καθώς και νομοθετικές 
ρυθμίσεις, που δρομολογούνται για το επόμενο 
διάστημα. 

Γενική απογραφή 2021
Μια βασική ενότητα  του νομοσχεδίου αφορά τις γενικές απο-

γραφές  που  διενεργούνται κάθε δέκα χρόνια και φέτος συμπί-
πτουν με τα 200 χρόνια της Ελληνικής Επανάστασης. Αφορούν 

απογραφές κτηρ ίων, 
πληθυσμού και κατοικιών 
καθώς και γεωργίας και 
κτηνοτροφίας. Για τη διε-
ξαγωγή τους απαιτούνται 
ικανοί οικονομικοί πόροι, 
επαρκές και κατάλληλα 
καταρτισμένο ανθρώπινο 
δυναμικό, χρήση της σύγ-
χρονης τεχνολογίας, υπο-
στήριξη από τους μηχα-
νισμούς του δημόσιου 
τομέα και της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης. Τα απο-

τελέσματά τους αποτελούν οδηγό για την άσκηση οικονομι-
κής, κοινωνικής και περιβαλλοντικής πολιτικής και καλύπτουν 
κοινοτικές και διεθνείς υποχρεώσεις της χώρας. 

Σκοπός της απογραφής πληθυσμού-κατοικιών είναι:
-Η καταμέτρηση του μόνιμου πληθυσμού της χώρας, δηλα-

δή των κατοίκων που διαμένουν μόνιμα σε κάθε Περιφέρεια, 
Περιφερειακή Ενότητα, Δήμο, Δημοτική Ενότητα, Κοινότητα 
ανεξαρτήτως ιθαγένειας. 

-Η καταμέτρηση του νόμιμου πληθυσμού της χώρας, δηλα-
δή των δημοτών κάθε Δήμου και Δημοτικής Ενότητας, βάσει 
της οποίας γίνεται η κατανομή  των βουλευτικών εδρών στις 
επιμέρους εκλογικές Περιφέρειες.

-Η συλλογή στοιχείων για τον αριθμό και τα χαρακτηριστικά 
των κατοικιών.

-Η συλλογή στοιχείων για τον αριθμό και τη σύνθεση των  
νοικοκυριών.

-Η συλλογή στοιχείων για τα δημογραφικά, κοινωνικά, 
εκπαιδευτικά και οικονομικά χαρακτηριστικά του μόνιμου πλη-
θυσμού.

-Η καταγραφή στοιχείων σχετικών με την μετανάστευση.
Απογραφή πληθυσμού με μέτρα covid

Ο αρχικός σχεδιασμός της απογραφής πληθυσμού και 
κατοικιών προέβλεπε τη συμπλήρωση έντυπων ερωτηματο-
λογίων με προσωπική συνέντευξη. Δεδομένων των συνθηκών 
που διαμορφώθηκαν λόγω της πανδημίας του κορονοϊού, η 
μεθοδολογία τροποποιήθηκε και βασίζεται στην αξιοποίηση 
της σύγχρονης τεχνολογίας με ειδικά σχεδιασμένη ηλεκτρο-
νική εφαρμογή. Στις περιπτώσεις που δεν θα υπάρχει αυτή η 
δυνατότητα, σχεδιάζεται η απογραφή των ατόμων μέσω συνέ-
ντευξης, όπου θα έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα για 
την προστασία της δημόσιας υγείας.

Η απογραφή κτηρίων διαρκεί έως δύο μήνες και προηγείται 
της απογραφής πληθυσμού και κατοικιών. 

Η απογραφή γεωργίας-κτηνοτροφίας διενεργείται ταυ-
τόχρονα σε όλα τα κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Σκοπός της είναι η συλλογή αντικειμενικών ποσοτικών πληρο-
φοριών που αφορούν στη διάρθρωση του γεωργικού και κτηνο-
τροφικού τομέα (τον αριθμό των γεωργικών και κτηνοτροφικών 
εκμεταλλεύσεων, τα χαρακτηριστικά τους, την απασχόληση σε 
αυτές, τον  γεωχωρικό εντοπισμό τους). Και σε αυτή την περί-
πτωση η απογραφή θα γίνεται ηλεκτρονικά και όπου αυτό δεν 
είναι δυνατό  μέσω συνεντεύξεων με ραντεβού σε δημοτικά/
κοινοτικά καταστήματα ή μέσω  τηλεφωνικής επικοινωνίας και 
κατ’ εξαίρεση με συνέντευξη με φυσική παρουσία στην εκμετάλ-
λευση.
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P Επιδημιολόγοι κι λοιμωξιολόγοι συνε-
δριάζουν κάθε εβδομάδα και μας λένε τα νέα. 
Κι ούτε τα ζώδια δεν πέφτουν τόσο έξω…

 
P Αφού δεν έχουν νέα ευχάριστα να πουν, 

καλύτερα να μην μας πουν κανένα.
 
P Πολύ επιμορφωτικά αυτά τα πανεκπαι-

δευτικά συλλαλητήρια. Μαθαίνουν πώς κολλά-
ει ο κόσμος.

 
P Να δείτε που το επόμενο συλλαλητήριο θα 

είναι για τις γεμάτες ΜΕΘ. Θεός φυλάξει.
 
P Καθήστε καλά γιατί βλέπω τον Μητσο-

τάκη να βάζει στο Προστασίας του Πολίτη τον 
Βόσκαρη.

 
P Δεν έμεινε τίποτα, να αρχίζει να βγαίνει ο 

κόσμος να κατηγορεί για παρενόχληση και τον 
Μπιρσίμ.

 
P Πλέον προτείνεται να φοριούνται οι 

μάσκες δύο μαζί. Όπως φορούσαμε μικροί τα 

τσουράπια για το κρύο.
 
P Με άλλα λόγια, το 

πιο προστατευμένο και α-
προσπέλαστο σημείο του 
σώματος είναι τα αχαμνά 
μας.

 
P Και βέβαια έχω 

ζυγαριά στο σπίτι, αλλά 
ζυγίζομαι μόνο στο φαρ-
μακείο επειδή σπίτι δεν 
έχω υπογλώσσια.

 
P Επίκαιρος και βολι-

κός διάλογος:
-Πότε γεννήθηκες;
-Παλιά!
 
P Η μόνη ευχάριστη 

θέση που βρέθηκα το τε-
λευταίο διάστημα ήταν 
τα Χριστούγεννα δίπλα 
στον μπουφέ με τα μελο-
μακάρονα και τους κου-
ραμπιέδες.

 
P Και:
 Είναι λοιπόν η γυναίκα ενός τύπου, ο οποίος 

βρίσκεται διαρκώς στο νοσοκομείο με κρίσεις. Τη 
μία πέφτει σε κώμα, την άλλη συνέρχεται κ.ο.κ. 
Παρόλα αυτά, αυτή ήταν στο πλευρό του κάθε μέ-
ρα, κάθε ώρα, κάθε λεπτό. Σε μια στιγμή, και εκεί 
που καθόταν και τον κοίταζε που ξάπλωνε στο 
κρεβάτι του νοσοκομείου, αυτός ανοίγει λίγο τα 
μάτια του και της ψιθυρίζει με βαρύ τόνο:

-Ξέρεις κάτι γυναίκα; Ήσουν πάντα στο πλευ-
ρό μου σε όλες μου τις δύσκολες στιγμές… Όταν 

απολύθηκα από τη δουλειά μου, ήσουν εκεί να με 
παρηγορήσεις, όταν η επιχείρησή μου απέτυχε, 
ήσουν εκεί να με υποστηρίξεις, όταν με πυροβό-
λησαν στο δάσος, ήσουν εκεί, όταν χάσαμε το 
σπίτι, ήσουν πάντα μαζί μου… Τώρα που η υγεία 
μου κλονίστηκε, είσαι συνεχώς στο πλευρό μου… 
Λοιπόν ξέρεις κάτι;

-Τι αγάπη μου; τον ρωτάει εμφανώς συγκινη-
μένη η γυναίκα του.

-Τελικά πρέπει να είσαι και πολύ γρουσούζα!

Κ.Π.

Γενική απογραφή πληθυσμού και κτηρίων εντός 
του 2021, αλλά με μέτρα προστασίας
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